COLEP)KAHWE

O6G30pHLIN NepeveHb hpes
CO CMEeHHbIMUN NNacTUHaAMK

Cucrtema ob6o3HauyeHumn hpes
CO CMEHHbIMMW NNacTUHaAMK

Cuctema o6o3HauveHu cpes
CO CMeéHHbIMAX NNaCTUHaAMW

J CNCM

fachinery Tool

96-100

101-102

103-104

O603Ha4YeHne CMeHHbIX TBepAOCNNaBHbIX NNAacTUH AnNA pe3epoBaHnA

TopueBoe hpesepoBaHue

®pesepoBaHue yCTYNoB 1 Nasos
[MpoduneHoe hpesepoBaHue

dpesepoBaHne YCTYNOB M Na3oB U TopLeBoe
®pesepoBaHne ¢hacok

®pesepoBaHMe C BbICOKOW CKOPOCTbLIO Nogauu
TopuoBo-unnuHapuyeckas gpesa

PaannyHoe dpesepoBaHune

Ceepna co CMeHHbIMW NNacTUHaAMK

105-148

149-167

168-174

175-181

182-184

185-191

192-193

194-198

199-214



) CNCM

Prearsmn Machinery Tool

®PE3EPHbIH HHCTPYMEHT

Cepuu dipea co cMEHHBIMKA nnacrw-

Cepus

XapakTepucTuki

Kr:45° AFO01

105

AwanaioH guameTtpos: 50 - 315 mm.
C raHanamu nog COMX ¢ No3MTHBHOM
reOMETPHER PemyLLER KpoMKM

MnacTHHe:
SE*T12T3 (Zcoct)

Cepus

XapakTepucTuki

Kr:45° AFO03

107

Awanazon guametpoe: B0 - 200 mm,
BricokoakoHoMKW4YHaA dpeaa ¢ 1640
PEMKYLLMMK EROMEAMEA

MnacTHH:
SE*N1203 (Zccct)

Kr: 45"

AFGZ

Ouanazon guamerpos: 50 - 125 mm.
C NOIUTUEHOR NEOMETDWERN PEXYLLEN
KpOMEW. CTAHOADTHEIA W KPYMHLIA
war 3yBLes NpegoTepaasT
BUBpaLMID

MnacTvHel: SE*T12T3 (Zocot)

Kr:45° AF04

Awanazon guameTtpos: 80 - 315 mm.
ErlcokoakoHoMMYHER dipesa ¢ B-o
PESKYLLMMK KROMESMH NOBBILaET
APHEKTUEHOCTE MCNONB30BAHWA
kopnyca dpeasl.

MnactiHil: OFKROT (Zooct)

Owanazon guameTpos: 50 - 160 mm.
BricoxoskoHoMmiHan peaa ¢ 8o
PERYLLMMM KPOMKEMIA NOBbILUEET
ShPERTHBHOCTE MCNONbIOBEHWA
Kopnyca chpessl.

Nnactudel: OFKTOSTS (Zocct)

Owanazon guameTtpos: 50 - 160 mm.
BricokoakoHoMHYHaR hpeaa.

MnacTvHb: OD** 0605 (Walter)

Owanazon guametpor: B0 - 315 mm.
BicoKoakoHOMWYHARA (hpeaa ¢ 8-

109
Kr:45° AFO06 OwanaioH guameTpos: 50 - 315 mm.
g 1 . BricokoakoHomW4HaA dpeaa ¢ 16-10 Ouanazon auamerpos: 200 - 450 wm.
PEXYLLMMN KPOMESMH NOBLILAET
I KTHBHOCTE WENONB30BaHHWA ot e el
g RPN gt MnacTuHeI:
0 MnaetiHbl ONT0604* (Zooot) SN*N1204 (Zecct)
[=1 111-112 ON*™0D8T5™ (Zeccct)
Q
3 Kr:45° AFO08| puanazon AnameTpoB: 50 - 250 Mm.
o MonowuTans LR YL NeIaqi W Owanazon guamerpos: 50 - 250 mm.
_B_ Manoe CnopoTHENeHWe OaT BrICOKEA TOUHOCT.
XOPOLUWE NOKAIATENK.
@ MnacTuHeI:
8 QEE;T?EEAN - SNMX1205XTN (Teagutec)
Q 114 LRI RN 115
j= 5 Kr:45° AF10 Kr:45° AF11 Owanazox guameTpos: 50 - 250 mm.
o] AwanaicH guameTpor: 63 - 250 mm. | “< 8 pexywmx kpomox. MoncxMrensHele
= Bricokas ToMHOCTE. YITbI NEIBMA M MANOE CNOPOTHBNE-
fin HHE AT XOpOWWE NOKa3IETenN.
ACTHHbI:
PNMU120SANER (Kyocera) MnacTuHbL:
16 17 SNMLU1305 (Iscar)
Kr 55° DFI]1 Kr:67° DFO1

Owanazon aunameTtpon: 50 - 160 MM,
BricoxkoanonomuuHan thpeaa c 10-0

PEHYLLUMMI KROMERMK. PERYLLMMH KDOMKEMIA.
MnacTHHEI: MnacTuHbL:
HMEX08915 (Zcoot) PNEG110512R (Zcect)
119120
Awanazox guameTtpoe: 125 - 315 mm, Kr:65° DFO03
[BYCTOPOHHME nongmurenwue IR - Awanazon auameTtpos: 50 - 200 MM,
NEPEHUE YLl MOTYT COKPATHTE MonoxuTensHLIE YIns Ne3sui,
CHNy pe3ank, NNacTHHL yCTaHABNN- XOPOLUKE SKOHOMWYECKME NOKAIATENH
BAIOTCA BEPTUKANLHD, NOAXOAMT ANA Allactns Ao e S LI,
TAKENOA oGpaﬁ-urm ¢ Bonswoi MnacTuH
SE - R365. 1505ZNE (Sandvik
121 MnacTanut: LNKT2510 (Zecct) 122-123 (Sandvik)
Kr:75° EFO01| puanason anamerpos: 125 - 315 mm. Kr:75° EF02 | fuanason awamerpos: 125 - 315 mw.
i ToHko3y6kie Nessus AnA oBpaboTkm ¢ i | AeycTopoHHHe nonoXHTensHEe
v o A sex s i e T T
CIERROEIC BRSO OO TER, BaKOTCA EEPTH;(EJ'II:HD. NoOg=ogMT QnAa
P—— mﬁnuﬁ obpaboTki ¢ BonblIo
d MyGuHON pesaHns.
124 LME 32.534 (Zcect) 125 MnacTviel: LNKT1506 (Zocct)

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

L

@
s
I
1)
fu1]
o
=3
@
[w)
@
=8
#
@
=]
o
@
-
g.
I—

d cNeM

Precision Machinery Tool

Cepus

XapakTepucTukm

Cepusi XapaxkTepucTukm

Kr:75° EFO03
AwanazoH guametpos: 80 - 160 mm.
Kpennexws ceepxy ofneryaat
cBophky v pazBopry.
MnacTuHe:
SPKN1504 (Zcoct)

126
Kr:75° EFO05

128

OwanaioH guameTpos: 80 - 315 mm.
ObecneyneasT Many BuwbpaLnno.

MnacTuHb:
SPEN1203EEER (Mitsubishi)

Kr:75° EF04

127

DOuanazod auameTtpos: 50 - 125 mm,
MeeT WUpoKo NPUMEHATECA NpK
MCONLIOBAHUA NNACTHH C
PAINUHHEIMW CTRYHEONOMAMM.

MnacTune: SPK*1204 (Zcoct)

Kr:75° EFO07

II.I

Owanazon auameTpor: 50 - 250 wmm.

Kr:75° EFO06

129

Ouanazon guamerpos: 80 - 250 mm.

NMnacTuHe:
SPMT1B806EDER (Kyocera)

MnacTuHe:
SNMX1205XTN (Teagutec)
130
Kr:90° PFO02| nuanazon guamerpos: 50 - 125 wiu.

132-134

[BYCTOPOHHWE NONCHMTENSHEIE NEPETHWE
Tik! MOMYT CORPETTE CHNY PEIEHNA.
NACTHMHE YCTAHABNWBAKTCA BEDTHRANLHD,

NOEEOAMT ONA TRaenon oipaboTim

© DOMBLUIGH FHyDHsHGA Pe3aHn.

MnacTrHe:

SEET09T308PER (Zccct

SEET120308PER ct

Kr:90° PFO1

131

Owanazox guameTpoi: 63 - 160 mm.

MnacTuHbL:
TPKN2204 (Zccct)

Kr:90° PFO04

@

137

Owanazon guamerpoe: 50 - 250 mm.
Enaropapa Au3aiHy tpeaa
OCTARMAET XOPOLIEE KAYECTBO
noBepRHOCTI. MonxonMT ana
YUCTEOA M NONY4MCTOBOA 0DpaboTiM.

MnacTuHe: R290-12T308 (Sandvik)

Kr:90° PFO03

135-136

OuanazoH guameTpos: 125 - 315 mm.
¥ran B nnese B [EyETopoHEse NOnNcERTENLHEE
MEPEGHNE YTk MAMYT CORPATHTE Gy PEEAHRA.
MracTie yoTaKIEURAKTCA BEETRRNEND, NRADIAT
onA TRENDR ofpatiori ¢ Bomewoi rrpiuron peasHme

MnacTunb: LNKT1506EN-ZR (Zccct)
LNKT2007DN-ZR (Zccet)
LNKT2510-2ZR (Zeccck)

Kr:90° PFO06

Ananazod auametpos: 50 - 250 mm.
Ppesa obecneMBasT HHIKDE YoUNWe

Kr:90° PFO5

138

OwuanazoH auamerpos: 80 - 250 mm,

NnacTuHe:
TNGX220TPNTN (Teagutec)

PE3AHHWA W XopowWwy obpaboTry
MNOBEPXHOCTH,
MnacTuHe:
SOMT12T308PEER (Mitsubishi)
139
Kr:90° PFO8

@

141

Awanazox guametpor: 80 - 250 MM,

5 ET TS
LMMX170808PNSR (Sumitomo)

Kr:90° PFO7

-

140

Owuanazox guameTtpoe: 50 - 200 mm,

MnacTuHeL
XDMT120408PDER (Sumitomo)

Kr:R RFO1

143-144

OwanaizoH guametpos: 63 - 160 mm.
Panmycsbie NNACTHHL © NPCHHCA

PEMYLLEA KPOMEDR ANR aboTH
HICKRHENSHHKIX NOBEPXHOCTEN METPWLL.
MnacTuHe!:

RCKT10T3MO-DR (Zccct)
RCKT1204MO-DR (Zccct)
RCKT1606MO-DR (Zccct)
RCKT2006MO-DR (Zccct)

Kr:90° PF09

Ouanazox auamatpos: 50 - 200 mM.
OTpuuaTensHele yrnsl NE3BUA 03T
XOPOLUWE IKOHOMUYBCKHE
nokasaren.

NnactuHe: XNEX0806 (Seco)

Kr:R RFO03

<

147

Awanaszox guametpor: 50 - 100 wmm,
PagwycHsle NNAacTHHE ¢ NPOHHORA
pemyLei kpoMxoi ana obpaboTiu
MCHPHENEHHEIX NOBEDXHOCTEN MaTpHL,

MnacTune: RPMT/W1204 (Mitsubishi)
RPMT1606 (Mitsubishi)

145-146

Owanazox guameTpos: 16 - 50 mm.
PagmMycHe® NNACTUHL! C NPOYHGR
penyLeR KpoMEsd anR obpaborm
HCKPHBNERHBIX NOB ocren Mar|
MnacTHHbIL: RDK BO3MO (?cccﬂ
RDKW10T3M204M0O (Zecet)
ROKW1204MO (Zocct)
RODKW1603MO EZooctJ
ROKW2006MO (Zccct)

Kr:R RF04

148

Ouanazox guameTtpoe: 50 - 80 nm.
Papuycsbia NNacTMHel C NPOMHOH
PEXYLWEA KPOMKOA AN obpaboTkM
MCKPMBNEHHEIX NOBEPXHOCTEA MATDMLL.

MnacTuHe:
QPMTA204M0 (Sumitomao)

cncm-tools.ru




© CNEM

Precision Machinery Tool

®PE3EPHbBIH HMHCTPYMEHT

Cepuu dipea co cMEHHBIMK rn'-

cncm-tools.ru

Cepua XapakTepucTuku Cepus XapakTepucTyKu
Kr:90° PEO1| puanason guamerpos: 12 - 40 . Kr:90°  PEO1 | n,ana304 anamerpos: 50 - 160 mw.
TN KpenneHMs: UMNUMHAPHYECKWA Yron 8 nnade 90° onA yrnoeoro
XBOCTOBMK. ¥ron B nnaHe 90° ans thpe3epoaaHus, TopLeBoro
TOPUEBOro, NA30BOM, PAOWANEHOM TpexMepHore ipesepoBaHMa.
thpeiepoBaHMA.
MnactvHel: APKT11T3™ (Zocct) MnactuHbl: APKT11T3™ (Zcoat)
APKT1604* (Zccet S
149 (Zeooet) 150 APKT1604* (Zocct)
Kr:90° PEO2 Owanazon aunamerpon: 20 - 40 mm. Kr:90° PEO2 Ownanazox guametpos: 50 - 100 wmm.
TopuoBele IPeakl C NONOKUTENEHEIM Dpedsl © NONOHUTENBHEIM
BHHTOBLIM YIMOM, C XODOLMM CNUpansHLIM YINoM, KopoLes
# CLEMOoM CTRyxen. ObpaboTka no ynanesue cTpywkn. OBpabotka
= CTOpOHE W Topuy, hpe3epoBaHne no CTOPOHE W TOpUY, (hpe3leposanne
nasoe, naioe.
151 MnacTuHil: APKT11T3™ (Zocot) 152 Mnactuhe: APKT11T3** (Zooct)
Kr:90® PEO3 | puanason anamerpos: 25 - 40 mm. Kr:90° PEO4
MHo CHaMNLHERA thpe3a ¢
mlzamm:ym::u: m;ﬂmeﬁi. Awanalon guamerpos: 40 - 160 mm.
o d MnacTuHs:
o ¥ MNacTHHbLL: 2 F »
@ APMT113504PDER (Zccct) LD™1504 {Caratizt)
o 153 APMT160408PDER (Zccct) 154
S " L] - a
Kr:90° PEOS5 HanasoH avameTtpos: 25 - 40 mm. Kr:90° PEOS OuanasoH guametpoB: 40 - 200 mwm.
u1] WM KPENNEHWA: UMNHUHIPWYECKWA - Yron & nnaxe 90° AnA Topuesoro
E ¥BOCTOBMK. Yron B nnaHe 80° ana : Na30BO0r0, PagMAankHOMD )
= L caan ppesapovann
‘5’1 ﬂagl'm'EIHI;’EF{ T MnacTHHB
KT1705| ut APKT1TOSPER
g 155 {Teagutec) 156 05| (Teagutec)
T Kr:90° PEOG6 Kr:90° PEOG6
g Owanazon aunametpos: 16 - 40 mm. Awanazon guametpos: 40 - 125 mm.
8_ MNacTUHBLI MnacTHHbI:
(7] AXMT1235**PEER (Sumitomo) AXMT1235**PEER (Sumitomao)
8 AXMT1TO5**PEER (Sumitomo) AXMT1TO5**PEER (Sumitomao)
o 157 158
e Kr:90° PEO7 Kr:90° PEOS8 DwWanazoun AvameTpon: 16 - 40 mm.
/ Nuana3zoH auameTpoi: 20 - 40 . E’;ﬂi:“:::niﬂ;- :mmwﬂ:r;mﬂﬁa""“
MnacTHHLI: MOBEPXHOCTEA W T. M. MNNacTyH
; APMT1035PDER (Sumitomo) i Sty
APMT1605PDER (Sumitomo) MnacTuHei: ADMTOB0304R (Walter)
an° Awanazon auamerpor: 40 - 160 mm, «g0° .
Kr:90° PEO8 Vo b Nnesa 507, AN dhpesspomatun Kr:90° PEO09 &:ﬂnamn qgl;fuﬂpuu. 16 - 40 mm.
YETYMIOR, NA308, HARMOHHLE n & nnase 90°, anA pesepoBaHMa
NOBERXKHECTER W T. N, MNacTHHE! YETYNOBE, NEI0E, HAKMOH b
¢ 30 BUHTOBLIMK JYTbAMK, C MEHLLLERA MOBEEXHECTEA W T M. MNAcTHHLI €
CHNOR PE3AHMA. an ngnx;‘n:‘: ayDLAMM, G MEHbLIER
MnactuHil: ADMTOB0304R (Walter) ol el e ;
ADMT120408R (Walter) Dt
161 ADMT160608R (Walter) 162 b
Kr:90° PEOY9 | Owanaion gnamerpos: 40 - 125 mm. Kr:90° PE10
¥ran 90°,
ycr)rn?::.nr?::na. Haﬂ;ﬂ&?ﬂmaam“ Awanalox guamerpon: 16 - 40 mm.
noBepxHoCTEd W T. N. MNNacTuHLl :
¢ 30 BUHTOBLIMK 3YBBAMH, © ggﬁﬂ'{'&%{;. (Kyooera)
MEHBLUER CHNON PE3EHUA. BOMT1704%* tKygxraJ
MnacTMHLER3IV0-11 TS‘* (Sandvik) ¥
163 R390-1704** (Sandvik) 164




© CNEM

Precision Machinery Tool

®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

L

\

XOpowo NoAxOaMT ANA YepHOBOA
obpabotik Bonswwx Npecc-gpopm.
Cdpepuueckan gypesa C nnacTyHamm
C 3-MA PEMYLLUMMK KPOMKEMWA.
MnacTtune: ZDETOATZ (Zooct)
ZDET1103 (Zceet), ZDET13T3 (Zcoct)

\

@ Cepus XapakTepucThkn Cepusa XapakTepucTUKK
=
-
E g E Kr:90° PE10 Kr:90° PE11| fuanason anamerpos: 40 - 100 mm.
o E‘ g Awanaszox guamerpos: 50 - 100 mu. OTpHLETENBHEE YITIbl NEIBMA LaKT
E‘ = XOPOLUWE SKOHOMWUYECKWE
a g = MnacTuHe!: noKasaren.
a BDMT11T3*ER (Kyocera)
e BOMT1704™ER (Kyocera) MnacTuHb:
165 166 APKT100304PDER (lscar)
Kr:90° PE12 Onanazon awamerpos: 50 - 160 mm.
" OTpHLATENEHBIE YTTIL NE3BWA AT
[ XOPOLWKWE IKOHOMUHECKHE
noKazareny.
MnacTHHL:
167 LN*X151008PNR (Kerloy)
Cepus XapakTepucTukm Cepus XapakTepucTUKK
Kr:R RBO1| [Owanason auametpos: 20 - 40 MM, Kr:R RBO2 | nuanason anametpos: 16 - 32 mm.

HauBonee npurogHa ana 4epHoBoro
thpeaepoBaHWA Npoduaned.
BricokocTabunbHan KOHCTPYELWA
WHCTPYMEHTE,

NnacTuHLI:

XPHT 16/20/25/30/32RB03 (Zccct)

Kr:R PTO1

Mpeseposasne T-oBpazHelx Na3os
B guanasode 9, 11, 14, 18, 22 mm.
MnacTuHbI:

MPHTO80304-DM (Zccct)

177

MPHTO80305-DM (Zeect)
MPHT120408-DM (Zcect)

0

[+4]
_& 168 ZPNT2204 (Zecet) 169
E Kr:R RBO2 [Owanazox auamerpos: 16 - 32 mm. Kr:R RBO2 [wuanazox auametpos: 20 - 32 mm.
T HauBonee npurofHa AN\ YepHOBOMD HawBGones npurofHa ans 4YepHosor
4 chpesepoBaHMA Npodknei. fppeseposanna npoduned.
E BrICOKOCTABWNEHAR KOHCTRYKLIWA BricokocTaBMNBHEA KOHCTRYKLWA
g . HHCTRYMEHTA. MHCTPYMEHTE,
o MnacTUHBI: NnacTuHLI:
=3 170 XPHT 16/200125/30/32R803 (Zccct) 171 XPHT 16/20/25/30/32RB803 (Zccct)
=
Kr:R RBO3 . 4. Kr:R RBO4
E:I:::::" Tﬁ;m:‘qliﬁ L;'""' Owuanazon auametpoB: 20 - 30 M.
obpaboTik npu NpogrneHom [nacine:
/ L rmeaitopoiiad / ZNMT1804100-C (Sumitomo)
i ZNMT2205125-C (Sumitomo)
{Zgl;g;?ﬂ&ﬁB’Ddﬁ’EUUEJ’QEC'EI'SUUTHQUT ZNMT2706150-C (Sumitomo)
172-173 174
Cepus XapakTepucTuKu Cepus XapakTepucTuKu
Ouanazod auametpos: 21 - 50 mm. Kr:R PTO1| nuanazon guamerpos: 80 - 200 mm.

TN KpenneHuAa No WWPWHE Naza.
OwanazoH WHpnHE KaHABKKA:

8, 10, 12, 16, 18, 20mm,

MnacTuHel: MPHTOE0304-DM (Zccct)

Kr:90°

PTO2

L2

180-181

Owuanazon anametpos: 63 - 160 mm.
THN KPENMNEHWA C NOMOLLBK ONPEBKA.
[nanazoH WWPpHHE KAHABKM:

4,56, 7, 8mm.

MnacTuHbI:
XSEQ1202/1203M12T3/1204M12T4
(Zecot)

178-179

XSEQ1202/1203/12T3M1204/12T4
[£occt)

g v MPHTO80305-DM (Zcect) MPHTO80305-DM (Zceet)

™ 175 MPHT120408-DM (Zccct) 176 MPHT120408-DM (Zccct)

E

@ Kr:90° PTO1| pfuanaszon auametpos: B0 - 200 mm. Kr:80° PTO02 | puanazon guamerpos: 100 - 250 mm.
E THN KPENNEHWA C NOMOLLEI THN KPENMNEHUs No WWPWHE Na3a.

o onpaek, [WuanasoH WWPKHHL [vana3cH WHprHE KaHasku:

o kaxask: B, 10, 12, 16, 18, 20Mmm. : 4 5 6,7, Bumm.

g NnacTuHe: MPHTOG0304-DM (Zocct) - MnacTuHe:

Te]

o

cncm-tools.ru




d eNem

Precision Machinery Tool

dacoyHble

C BLICOKOW CKOPOCTEH Noga4M

@
=
T
D
m
o
o
@
@
@
o
g
@
o
-
|
[
@
=
=3
@
=
&)

TopuoBo-uMNUHAPU-
yeckan cppesa

Caepna CO CMeHHbIMMH
nnactiHaMmu1

Cepus

XapaKTepucTuku

®PE3EPHbBIH HMHCTPYMEHT

Cepuu dipea co cMEHHBIMK nn'

Kr:45° ACO1

/

182

Awnanazox guametpor: 12 - 32 MM,
Wenoneayeres ans Hebonsworo
Chema,

MnacTuHb:
SPMT120408 (Zccct)

Cepusa

XapaKtepucTuku

Kr:30° ZCO1

184

Awanazon guameTpos: 12 - 32 mm.
Menoneayetca ans HeBoneswon
ChEME.

MnacTUHBI:
SPMT120408 (Zccct)

Kr:60° DCO1

Aunanazox gmameTpos: 12 - 32 MM,
Menonsayerca ans sebonsworo
chema,

MnacTuHb:
SPMT120408 (Zccct)

194-198

Topuesan chpesa
C KPYTNBIMK NAECTHHAMK

Cepus

XapakTepucTHkK

Kr:ix XKO01

185

Awnanazox gwameTpor: 25 - 40 MM,
YEMNME PEIAHWA KOHLBHTRUPYETCA B OCSB0M
HENPEENEHWK. DPEZa WCNONLIYETCA ANA
paboThl Ha BeICOKMX Nogaax, [eoiHan
CUCTEMA KPEMNEHWA 1NA CMEHHBIX NNACTHH,
Boamomno nAyHxepHoe Qpelepopanme,
MpacTuHe: SDMTOSTS (Zocct)
SDMT1204 (Zccct)

Cepus

XapakTepucTUKK

Kr:ix XKo2

v

187-188

Awanaszox guamerpos: 20 - 40 MM,
Yeunue pesaHia KOHUEHTDUDYETCA

B OCEBOM HANpasneHun. Ppeas
WenonkayeTcd ans paboTel Ha
BLICOKMY NogaYax. JeoliHan cucrema
EPEnneHda OnA CMeHHEX NNacTHH.

MnacTuHe:
WPGTO5/06/08/09 (Zccct)

Krix XKO1

186

Awanazon grametpor: 50 - 100 MM,
Veunue peaaHin KOHUEHTPHMPYETCA B OCeaoM
HanpaeneHuy. $peas MCNonLIYEToA GnA
pafioTs HE BRCOEMX Nogaqay, JBoRHEA
CHCTEME EDENNEHIARA QNA CMEHHEN NACTHH,
Boamomme MNyHHepHOE dpeseposanie.
MNnacTuHil: SOMTOSTI-DM (Zccct)
SDMT1204 (Zooct)

Kr:x XK03

P

190

Awnanazox gwameTpor: 25 - 40 MM,
Yeunue pesaHua KOHUEHTPUPYETCS

B OCEBOM HanpaeneHy. Ppeaa
WCNONL3YETCA AnNA paboTel Ha
BLICOKME Nogayax. JeoiHan cuerema
KPENMNEHWMS [NA CMEHHEIX NNACTHH.
MnacTuHb

WHNMX08TITENN-MM (Korloy)

Krix XKo2

189

Awanazon guametpos: 50 - 160 Mm,
VEnnue peaaqinn KOHLEHTPHPYETCA B 0CE8aM
HanpaeneHy. Ppe3a MCNonLIYETCA ANA
paboTm HA BrcoRKx nogaqae. JeoRHER
CHCTEME KPENNEHIA 4NA CMEHHEIX MEECTHH,
MnacTuHe: WPGT06041575R (Zcoct)
WPGETO080615Z5R (Zccct)
WPGET09072525R (Zccct)

Krix XKo03

Owanazon aunamerpon: 40 - 100 MM,
Younue pesaHis KOHLEHTPHPYETCA

B OCEBOM HanpaeneHul, Gpesa
MCMONe3YeTCA 4NA paboTel Ha
BEICOKMX Nogasax. [JeodHan cuctema
KEPEnNeHna ANA CMEHHLIX NNECTHMH.
NnacTuHLI:

WHNMX09T316MN-MM (Korloy)

Cepus

XapaktepucTukn

Kr:90° PHO1

192

Ouanazon auamerpos: 40 - 50 mm.

KpynHeIn v cpegsui war 3ybees
ANA yMEHLLIEHWA BUEpaLIM.

MnacTHHeL:
APKT150412 (Zccct)
SPMT 120408 (Zocct)

191
Cepus

Cepwus

XapakTepucTHKK

UD25/UD35

d

211-212

CneunanbHoe NOBEPXHOCTHO®
YHPENNEeHHE ANA MNOBHILWEHWA
MZHOCOCTORKOCTH W NPOYHOCTHA.
MpocTRaHCTED ANA CXOOE  CTRYHEW
HEMHOMD. ¥YCTaHoEKa NNAEcTuH nog
ANPEAENEHHEIM YoM MR CHOKEHHS
BuBpauni u younna pesaduA. Hoswi
TN ABGAHOR chMpana Ans Donee
ShPIEKTHEHDA CMEIKM W DHNEHISHHR,

uD30

205-206

CNeuwansHoe NOBSpXHOCTHOE
YEpEAN@ENAE ANA OB WEHWS
MIHOCOCTOAKOCTH W MPOYHOCTH.
DOCTREHCTED ONA CHKONE  CTPYHEH
HEMBOD,  YETAHOBKA NNACTHM Nog
unga.u.smaluuu YIMOM ONA CHUHEHMA
EHOPALWA W YCHNUA pE3aHWA. HoBe
TN [eodon ciwpand ans Gonee
SChEKTHEHON CMAIRN 1 OXNEMTEHNR.

XapakTepucTUKK
Kr:90° PHO1 | puanasow avameTpos: 50 - 80 Mm.
KpynHeA 1 cpegHud war 3yGees
/ ANA YMEHBLEHUA BAGPALMK.
} MnacTuHe:
APKT150412 (Zcoct)
193 SPMT120408 (Zccot)
Cepus XapakTepucTukm
uD20 CneuynansHoe MNOBEPXHOGTHOE

e

203-204

YEPENNAHWE 0ONA NOBLIWEHWA
WIHOCOCTORKOCTA W NPpOYHOCTM.
MpocTpaHcTESD ONA CHOOE CTRYMEM
HemporD, YCTaHoBKA NNacTwH nog
ONpERenesHbiM YINoM ANA CHHEEHWA
BUBpALMA ¥ YCHNKA pelaHnd. HoBsiR
THN JBOWHOR chiapani ana Ganee
afiharTUEHOR CME3XH M OXNEXOEHWA.

cncm-tools.ru

uUD40/UDS50

==
SNSNEHH LM FﬂD\" ANA CHAMEHWA

207-210

CI'IBLLIIBI'IbHOB NOBEPXHOCTHO®
YEpENNEHHE ANA NOobsWEHRA
WIHOCOCTOMKOCTH M NPOYHOCTH.
POCTREHCTES ANA CHOOE CTRYSKH
HEMHOM.  YCTAHOBKA NNBCTHH  Nog

on
EMEPE.IHR W YCUNMA palaxnd. Hoswi
TMN NBOAHOR chwpany Ans Gonee
SEEKTUBHOR CMEIKW W OXNAEOEHHA




®PE3EPHBIA MHHCTPYMEHT

Yron B nnaqe

Tun thpesasl

© cNeM

Precision Machinery Tool

AnuHa pekyLLei KpoMKK

Topussos hpezapoBaHNE

PpelepoRatwe yCTYNos

MNpodmneHoe
thpesepoBaHne

DpeIepoBaHILE NS08

DPEIBPOBAHWE C BBICOKOR
CROPOCTLIY NORAYN

PpeaspopaHee thacos

TopUSEC-UHMMHAPHMYECKSR

dpesa

45° F
Gou E
75° 8
T

90°
K

30°
Cc
Kpyrmsii H

Ocobbli

Mnactuda

Duamerp

5.556

6.350

9.525

12.700

15.875

19.050

25.400

08
.09.
.12.

16

19

25

11

o7

19

Tun kpoMi
R S T L
N [ S
— =T 4l=
09 09 16 —
12 12 22 —
15 15 27 —
19 19 33 —

25 25 4s 25

HMcnonHeHwe

GB5342-96 Ona dipes guametpom ot 200 go 250

@22 37 @27.32 40
1
20 V _‘_;_[—
33| 22 |
37 ; I
: & [ 50
| Lix! a3
i . 70
Twn A | Tun B |
el IBi11,135 bl :
16,20 i
50,6350 238,45,56 L
! 100,125,160
I 1
GB5342-96 [ina copes guametpom ot 50 go 80 GB5342-96 [na ¢pea guwametpom ot 100 go 160
. 101.8 " 177.8 .
r . 060, —| 101.6 ‘
T ; T @60
\ . | t = t f
| | ' ! v ' 1 |
; ! ! 32 I 1 I I I 0
I a3 ! ' b ' |, | .
! T T 6 an
Tun C ; i d 7 | TunD ) ! 4 !
apantepa L8] agantepa 222l | |l |
228 i a4 !
©200,250 - @315 -

GB5342-96 [ina dpes guametpom 315

Mpw seifiope THNa kpanneHWs oBpaTHTe BHAMaHWE Ha THN CTAHOYHOR OCHACTHM.

cncm-tools.ru




@ GNEM

Precision Machinery Tool ®PE3EPHBIIA MHCTPYMEHT

MoHTamHoE NONOKEHWEe

e Hanpaenexue —— pe Topuesoe
MHCTpYMEHTa peasbl Mpasas  llesan hpeasposaHne
Cropoua
A | Twn Aapantepa | W KpenmeHna
S Koporxas
CrneHHan
B | TwnBapantepa T P
I M Onpaska
C
C | TunCaganrepa MT Mopae Anuka pesua Hamepenie TaHnapTHan Ans Bpean
D TunDapantepa BT | Kowecswi L YONHHERHES
LMnuHapH<ecii
z NBOCTOBMK J Crnaitn
Ppeseposanne
® LLIMpHHA E3HARKM H12 YCTYNOR W Na3oe
1 TopUEROE
Topuoeo-
Mnyfuna ofpaGoTim 104 LANHOpMYeckan
hpesa

T

Duametp

cncm-tools.ru = m




®PE3EPHBIA MHHCTPYMEHT

QT ——

© GNEM

Precision Machinery Tool

MeTpuka

FeoMeTpUA NNAcTUHLI Oreep-

CTHE

Crpysxonom

Tun oTespeTHA
MO, BUHT

QOreep-
CTHE

Twn oTBEPCTUA
nog BuMHT

L

O
8o Mpoyue

W z

FeoMeTpUa NNAcTHH

1

OgHo-
CTOPOHHKIA

Asyx-

CTOPOHHMIA

QaHo-
CTOPOHHKA

Ogmo-
CTOROHHHIA
Heyx-
CTOROHHWIA

Onwo-
CTOROHHAR

Heyx-
CTOROHHWA

CneuransHeIR

:

g

0 Aual
BMMCAHHE

OETH
{mm})

DeTanHaupoBaHHLS Qonyckd M-knecta (onpenanedHsx Oopn W RaIMepos)
® [lonyck No BeICOTE M (mMm)

elincamo

TpeyTomne-

20° 25"

irl

cz =2 rxcemzIamns>

30°

+0.08-20.18
Mpo4wre
51315| +0.08-+0.18

+0.13-20.38

0.
0.
+0
+0.013
140054013 | 4
+0.05-+0.13
+0.05-+0.13
+0.05-+0.13

+0.08-+0.25

025
013
025

OHDYHHOCTA Hellt

Mo

Pomt

yrmom 807

Pomb ¢
ymos 35

..835 |
9.525
127

*0.08
+0.08
+0.13
.. 15.875) £0.15
19.05 | #0.15
25.4

008
£0.08
+0.13
£0.15
+0.18

*0.08

+0.08
+0.13

018

+0.15

$045 | — | -
| 2018 | — | —
018 | -

2016
£0.16

_| ® Donyck no guam

ETPY BMCAHHOR OKpYyMHOCTH B0 (mm)

HEiE

Tpeyrons- | Keanpar-

HBlA

Pomt o

yrnom &0°

Pomi ¢
yrnowm 55°

Powmib ¢
yrmow 35°

+0.05
+0.05
+0.10
| =010

£0.05
+0.05
+0.10
+0.10

+0.05
+0.05

£0.08

£0.10

+0.10

+0.05

+0.05
+0.05 | +0.05

+0.08

— +0.10
- 0.10
- +0.13

cncm-tools.ru




@ GNEM

Frecision Machinery Tool

FeoMeTpUs NNacTUHL!

2}

R

S

T

LOuametp IC

@

A

‘D |=

3.97
5.0

6.0
a.0

10.0
120

19.05
200

254

32

e |

L
15.875
.o |

Loso |

% |

09

N

o |

2 | s |
16
SCH

AnuHa

ST - AL

5|

10
12

19

20
2 I A
25

a Lo

25

a2

a2 |
15
|

B S
B R

B
09 1.

09 1.

12 |
15

B KPOMKK

nol
L

2 |
27

2 |

LT

06

08

®PE3EPHBIIA MHCTPYMEHT

Onpenenexne
TONLMHBI

—

TonwwmHa nnacTiHel (mmj)

00
TO
01

aeaﬁ

L. S I

T5

09

11
12

5.86

-
@

NTZOTMMmMOOO® >

207

30°
0(’:

Mpoywe

257

cncm-tools.ru

Dacka (mm)

2-15°

3-20"

4-25"

5-30"

0-0.10

1-0.15

2-0.20

3-0.25

4-0.30

5-0.35

6-0.40

7-0.45

Bes

MARKMPOBKM

0.79
0.99
1.59

B
3.7

4.76
4.96

5.85

9.52
9.72
"1
12.70

TonwKHa NNAacTUHE

HanpasneHwe pesaHus

Mpasoe
Neeoe

HenTpansHoe




?)

v © CNCM
‘DPEBEPHB‘H HHCTPyMEHT Precision Machinery Tool
Kr:45° Q ° PR XK AN

AFO1

"IBCHHG HYacTH

MnacTrHa OnopHan NNacTHHa Peasfopan eTynKa BHHT NNacTHHE! Knigs Kniay

¢ | /A 7|

SECT12T3 S13B8 SMOs08 TLEO M3.5X10 T15T 535

Ona nnactud ZCC

-

Pazmepsl (mm)
@Dz @D @D ad H
AF01.12A22.050.04 40 62.4 50

Tun

Twn onpaBkK JybLes Bec (kr)

[+
=

]
&

0.3
0.5
1.3

AF01.12A22.063.05 50 75.4 63

5B
g 35

AF01.12A27.080.06 60 92.4 80

AF01.12B32.100.07 70 112.4 100 1.8

- BRSNS

AF01.12B40.125.08 80 137.4 125 3.0
AF01.12B40.160.10 100 1724 160
AF01.12C60.200.12 160 212.4 200 12 6.8

AF01.12C60.250.14 200 262.4 250 14 1.2

o @ o o o e @ @ o
OO0 0D mimi>E B o®

28833858

AF01.12D60.315.18 270 327.4 315 18 20.8

m cncm-tools.ru




O CNCM V

;rem,sa'an Machinery Tool ‘I)PE:;EPHIJIH [’IHCTPYMEHT
Topuesoe (bp_

Kr:45° 0 Q PRUEKEN)

AF02

MnacTina CNopHER MNACTHHA Pessbopar aTynka BHHT MNACTHHE Kk Kby
SET12T3 513BS SMOS08 TLEO M3.5X10 TI5T 835

Ona nnactid ZCC

|

Tvn Paamepbi (Mm) m;:gm aye0s | Boo )
@Dz @D+ @D ed I ap
AF02.12A22.050.03 40 62.4 50 22 40 6 A 3 03
AF02.12A22.063.04 50 75.4 63 22 40 6 A 4 05
AF02.12A27.080.04 60 92.4 80 27 50 6 A 4 12
AF02.12B32.100.05 70 1124 100 32 50 6 B = 18
e e B e v e e et B

cncm-tools.ru m




J CNCM

®PE3EPHBIA MHHCTPYMEHT

ﬁﬂan&cuue YacT

MnacTeHa Onopsas NNacTHa Pesufoean aTynEa BHT nnacTihe ks Kby Koy
OO0 | & &L B |
SE[JN1203 S13BS SMO508 DM6*20 WSTO1 53 83.5
Ona nnactud ZCC
T opes
Pazmepsl (mm)
Twn on;::m JybLes Bec (kr)
@Dz @D @D ad H ap
AF03.12B27.080.04 60 924 a0 27 50 55 B 4 18
AF03.12B32.100.05 70 112.4 100 32 50 5.5 B 5 25
AF03.12B40.125.06 a0 137.4 125 40 63 55 B 6 4.3
AF03.12B40.160.08 100 1724 160 40 63 55 B 8 6.2
AF03.12C60.200.10 160 2124 200 B0 63 55 C 10 8.7
AF03.12B27.080.06 60 924 a0 27 50 55 B ] 1.8
AF03.12B32.100.08 70 112.4 100 32 50 55 B 8 25
AF03.12B40.12510 80 137.4 125 40 63 b5 B 10 4.3
AF03.12B40.160.12 100 172.4 160 40 63 55 B 12 6.2
AF03.12C60.200.16 160 212.4 200 &0 63 55 C 16 8.7
m cncm-tools.ru




L, L | L " 48]

Frecision Machinery Tool

Kr:45°

AF04

3anacHsle 4acTi

®PE3EPHBIIA MHCTPYMEHT

Topuesoe thpeseposanne I

N DoOvwa0

Mnactia BMHT nNacTHHe! Kniay
OFKTO5T3 TLEO MAX10 Ti16T
Ana nnactud ZCC
 Tun dhpea
Paamepe! (Mm)
Tun onpagwn | 3v6ees | Bec ()
@Dz BD1 2D ad H ap
AF04.05A22.050.04 40 56 50 22 40 3.5 A 4 0.3
AF04.05A22.050.05 40 56 50 22 40 3.5 A 5 0.4
AF04.05A22.063.05 50 69 63 22 40 3.5 A 5 0.6
AF04.05A27.080.06 60 86 80 27 50 3.5 A &1 13
AF04.05B32.100.07 70 106 100 30 50 3.5 B 7 26
AF04.05B40.125.08 80 130 125 40 63 3.5 B 8 4.2
AF04.05B40.160.10 100 165 160 40 63 3.5 B 10 5.1
AF04.05C40.160.10 100 165 160 40 63 3.5 c 10 4.8

cncm-tools.ru




O CNeM

Precision Machinery Tool

®PE3EPHBIA MHHCTPYMEHT

VvV Domo

ﬁﬂan&cuue YacT

MnacTeHa H'mpr"e'":“m Mpikan [eyrnasesi suHT Bt PerynapoaoyHiIi# BuHT Koy
OFKRO704 LOFOTRL WSTD2 DME*21 LOMSX15 TMOB0A 5354
Ona nnactud ZCC
T opes
Pazmepsl (mm)
Twn on;::m JybLes Bec (kr)
@Dz @D @D ad H ap
AF04.07A27.080.05 60 =1 a0 27 63 5 A 5 14
AF04.07B32.100.06 70 111 100 32 63 5 B 6 18
AF04.07B40.125.08 80 136 125 40 63 5 B 8 3.9
AF04.07B40.160.10 100 171 160 40 63 5 B 10 5.9
AF04.07C60.200.12 204 21 200 60 50 5 C 12 7.6
AF04.07C60.250.16 254 261 250 60 50 5 C 16 133
AF04.07D60.315.20 318 a1 315 60 50 5 D 20 183

cncm-tools.ru




2]

[ GNGMV )

Frecision Machinery Tool (DPE?)EPHBIH HHCTPYMEHT
o

Kr:45° 0 Q P RLNK)

AFO05

P

MnacTiHa BHHT nNacTHHs! Ko

o , -

ODC0605 TLEOMSX12 T20T

Ona nnactid Walter

|

Tun

Paamepel (Mm)
@Dz @D+ @D ed I ap
AF05.06A22.050.04 40 B0 50 22 40 10

Tun
ONpaBk

Jybeee Bec (kr)

03
0.5
0.8

AF05.06A22.063.05 50 73 63 22 40 10
AF05.06A27.080.06 60 20 80 27 50 10
AF05.06B32.100.07 70 110 100 100 &0 10 15

AF05.06B40.125.08 80 135 125 125 63 10 25

O W w > > B
o miw~ o m ok

AF05.06C40.160.09 100 170 160 160 63 10

cncm-tools.ru m




‘DPE3EPH bl.t:l HHCTPYMEHT Precision Machinery .TUOJ

Topuesoe (hpeseposaHne

Kr:45° v Q 0 M 0
AFO06

k QD] J

3anacHele 4acTw

Mnactuna BaHT nprsmma Ko

© & Vi

ONCIClo604 ] LB0 M4X10 TiI5T

ONOCoaTs00 LB0 M5X12 T20T

Ana nnactux ZCC

Tun chpes

Pazmepb! (mm)
Cepua Twn il Jybees Bec (kr)
g @D2 @Ds @D ad H Al

4]
p=]

AF06.06A22.050.05 40 62 50 22 40

AF06.06B27.080.07 60 92 80 27 50 7 1.2
AF06.06B32.100.08 70 12 100 32 63
OMNOB AF06.06B40.125.09 80 137 125 40 63

AF06.06C40.160.11 100 172 160 63

AF06.06C60.200.13 160 212 200 63 13 7.6

15 135
63

AF06.06D60.315.17 270 327 35

40

60
AF06.06C60.250.15 200 262 250 60 63

60 17 208

AF06.08A22.063.05 50 78 63

AF06.08B27.080.06 60 95 80 27 50

oo kB B B OB OB & A A

AF06.08B32.100.07 70 115 100 63

AF06.08B40.125.08 80 140 125 63

e

10 4.3
AF06.08C60.200.12 160 215 200

63 12 7.6

;Lonooan

AF06.08C60.250.14 200 265 250 63 14 12.5

OO0 00 mm W00 00 00 0k

32
40
60
60
60

AF06.08BD60.315.16 270 330 315 63 5 16 20.8

m cncm-tools.ru




Frecision Machinery Tool fDPE?)EPHblﬁ “HCTPVMEHT

Topuesoe cpesepoBaHie

Kr:45° Q Q 0 M 0
AFO06

L1

@ D1
@D
@d

3anacHele YyacTu

Mnactina BuHT nnacTHel Koy

@ 7 g

ONCIClos04 ] TLEO M4X10 Ti5
ONOOosTsI0 TLEO M5X12 T20

na nnactud ZCC

Tun cpes

Paamepk! (Mm) Tun

OnNpaBkM

Tun 3yGuee | Bec (kr)

@D @D od L L1 ap

AF06.06W20.025.02 37 25 20 100 45 4 W 0.2

03
0.4
0.4

AF06.06W25.032.03 S 32 110 50 4

AF06.06W32.040.04 52 120 55 4

&
8

AF06.08W25.032.02 47 32 25 120 &5

AF06.08W32.040.03 55 40 - 32 120 55 0.5

= = s 5
hw N mr\;

;oo

AF06.08W32.050.04 65 50 32 120 &5 06

cncm-tools.ru m




‘DPE3EPH[’IF‘ HHCTPYMEHT Precision Machinery Tool

Topuesoe (hpeseposaHne

Kr:45° N ° GmQPO
AFO07

- #0I -
@0
_ 8
i
I L}
I
- ﬂ d -
L, @oz A
3anacHsle 4acTi
MnacTiHa Mg BHHT NnacTisHbI K
SMNCIN1204 WSTO1 DME*20 83

Ona nnactud ZCC

Tun dbpes
Tun SEASRRINY onpamn | 3¥6ves | Bec ()
@D2 @D o0 | od H ap
AF07.12C60.200.18 200 215 200 60 40 5 c 18 65
AF07.12C60.250.24 259 265 250 | 60 40 5 c 24 9.2
AF07.12D60.315.30 324 330 35 60 40 5 (b] 30 12.4
AF07.12D60.355.34 364 370 355 | 60 40 5 ] 34 16.2
AF07.12D60.400.38 409 415 400 &0 40 5 D 38 19.2
AF07.12D60.450.44 459 4865 450 | 60 40 5 D 44 23.2

m cncm-tools.ru




Frecision Machinery Tool

Kr:45°

AFO08

3anacHsle 4acTi

®PE3EPHBIIA MHCTPYMEHT

Topuesoe cpesepoBaHie

NV DOMDO

MnacTiHa BUHT nnacTHHs! Ko
SMEX1206ANN TLEO MAX10 TI5T
Ana nnactuH Korloy
Tun chpea
Paamepe! (Mm)
Tun onl:gm Jybeer Bec (kr)
@Dz oo | @D od H ap
AF08.12A22.050.04 40 63 50 22 40 6 A 4 0.5
AFO0B.12A22.063.06 50 76 63 22 40 6 A 6 0.7
AF08.12B27.080.07 &0 93 BO 27 50 6 B 7 1.2
AF08.12B32.100.08 70 113 100 32 a0 6 B B 1.7
AF08.12B40.125.10 80 138 125 40 63 5] B 10 36
AF08.12C40.160.12 100 173 160 40 63 6 C 12 48
AF08.12C60.200.14 150 213 200 G0 63 6 C 14 5.3
AF08.12C60.250.16 160 263 250 60 63 6 C 16 12

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA MHHCTPYMEHT

Topuesoe (hpeseposaHne

Kr:45°

AF09

3anacHsle 4acTi

Precision Machinery Tool

NV DoOmo0

Mnactia BUHT nnacThe! Ko
SHMX1205XTN TLEO M4X10 T15T
Ana nnactuH Taegutec
Tun chpes
Pazmepsl (mm)
Tun chp::m JybLes Bec (kr)
@Dz @D @D ad H ap
AF09.12A22.050.04 40 63 50 22 40 ] A 4 0.5
AF09.12A22.063.05 50 76 63 22 40 6 A 5 0.7
AF09.12B27.080.06 60 93 80 27 50 ] B 6 1.2
AF09.12B32.100.08 70 113 100 32 50 6 B 8 1.7
AF09.12B40.125.10 80 138 125 40 63 ] B 10 3.6
AF09.12C40.160.14 100 173 160 40 63 5] C 14 48
AF09.12C60.200.18 150 213 200 60 63 6 (o 18 53
AF09.12C60.250.20 160 263 250 60 63 6 C 20 12

cncm-tools.ru




Frecision Machinery Tool q)PE3EPHlJlﬁ “HCTPVMEHT

Topuesoe cpesepoBaHie

Kr:45° v Q GmMQPO
AF10

I
L)
3anacHsle 4acTi
MnacTiHa BHHT nnacTHHs! Ko
PNMU1205ANER TLEO MaX12 T20T

Ana nnactuH Kyocera

Tun chpea
Tun F'33I'|-|prl (MM} onl:i;m Jybeer Bec (kr)
@D: @D+ | @D od H ap
AF10.12A22.063.05 50 76 63 22 40 5.5 A 5 0.5
AF10.12B27.080.06 60 93 l 80 27 50 55 B 6 10
AF10.12B32.100.08 70 13 100 32 50 5.5 B 8 1.4
AF10.12B40.125.10 80 138 l 125 40 63 5.5 B 10 25
AF10.12€40.160.12 100 173 160 40 63 5.5 C 12 38
AF10.12C60.200.14 150 213 l 200 60 63 55 C 14 6.5
AF10.12C60.250.16 160 263 250 60 63 5.5 C 16 9.1

cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHHCTPYMEHT

16 thpeseposaHne

Kr:45°

AF11

-~

© GNGM
=

Precision Machinery Tool

"ir

NV DOm0

Mnactia BHHT nnacTHHs! Ko
SNMU1606 TLEO M5X12 T20T
Ona nnacTuH lscar
- Tun pes
Pazmepsl (mm)
Twn nn-;rb::m JybLes Bec (kr)
@Dz @D @D ad H ap
AF11.16A22.050.04 50 64 50 22 50 75 A 4 0.3
AF11.16A22.063.05 50 77 63 22 50 7.5 A 5 0.5
AF11.16A27.080.06 60 94 80 27 50 7.5 A [ 1.0
AF11.16B32.100.07 70 114 100 32 a0 i B T 1.4
AF11.16B40.125.08 a0 139 125 40 63 75 B 8 25
AF11.16C40.160.10 100 174 160 40 63 7.5 C 10 38
AF11.16C60.200.14 150 214 200 60 63 7.5 (o 14 6.5
AF11.16C60.250.16 160 264 250 60 63 7.5 C 16 9.1
m cncm-tools.ru




Procision Mochirery Tool ®PE3EPHbBIII MHCTPYMEHT

Topueeoe dpeseposaHne

Kr:55° 0 QQM@J
DFO1

3anacHsle 4acTi

MnacTrsa BT nprokiisia Mpikan Koy
HNEX0905 DME*20 W1aN 53

Ona nnactid ZCC

Tun chpea
Tun il onpagwn | 3v6ees | Bec ()
@Dz @04 2D ad H ap
DF01.09A27.080.08 60 88.5 80 27 50 8.5 A 8 1.1
DF01.09B32.100.10 70 108.5 100 32 50 8.5 B 10 26
DF01.09B40.125.14 80 1335 125 40 63 85 B 14 37
DF01.09B40.160.18 100 168.5 160 40 63 8.5 B 18 56
e e B e e O S R PV B

DF01.09C60.250.28 160 | 2585 250 60 63 8.5 G 28 10.3
DF01.09D60.315.32 270 | 3235 315 60 63 85 D 32 217

cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHHCTPYMEHT

Topuesoe thpesepoBaHne

Kr:67°

DFO1

3anacHble 4acTw

Precision Machinery Tool

W @

MnacTixa BHHT NNacTiHe: K4
PNEG110512R TLGO M4X10 T15T
OnA nnactid ZCC
Tun chpes
Tun bt onbomn | 3¥6ees | Bec ()
@02 @D o0 | od H ap
DF01.11A22.050.04 40 60 50 22 45 5 A 4 0.6
DFO01.11A22.063.05 50 73 63 [ 22 50 5 A 5 0.8
DFO01.11B27.080.06 60 90 80 27 50 5 B 6 11
DFO01.11B32.100.07 70 110 100 [ 32 50 5 B i 1.8
DFO01.11B40.160.10 100 170 160 [ 40 63 5 B 10 586
DF01.11C60.200.12 150 210 200 60 63 5 [ 12 7.9
DFO01.11C60.250.14 160 260 250 [ 60 63 5 C 14 13.4
nm111nzzusnns A — 40 30 50 22 45 = 5 ,a. 5 e os
DF01.11A22.063.06 50 73 63 [ 22 50 5 A (] 0.9
DFO01.11B27.080.08 &0 20 80 27 50 5 B 8 1.2
DFO01.11B32.100.10 70 110 100 [ 32 50 5 B 10 1.9
DFO01.11B40.160.14 100 170 160 [ 40 63 5 B 14 6.4
DF01.11C60.200.16 150 210 200 60 63 5 c 16 8.5
DF01.11C60.250.18 160 260 250 I 60 63 5 Cc 18 18
m cncm-tools.ru




© GNCM

Frecison Machinery Tool @®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

Topuesoe t:bpeaepna{

Kr:67° 0 43
DFO1

Eenacuue 4acT

MnacTrsa BT nprokiisia Mpikan Koy
PMEG110512R DME*20 W1aN 53

Ona nnactid ZCC

- Tun dppes

Tun il onpagwn | 3v6ees | Bec ()
@D2 | @D 20 od H ap
DF01.11A27.080.10 60 90.1 80 27 50 5 A 10 13
DF01.11832.100.14 70 110.1 100 32 50 5 B 14 16
DF01.11840.125.18 80 135.1 125 40 63 5 B 18 32
DF01.11840.160.22 100 170.1 160 40 63 5 B 22 58

cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

Topuesoe dipeseposaHie

Kr:60°

DFO2

Precision Machinery Tool

& @

3anacHele 4acTu

MnactuHa OnopHas nnactvwHa

B | =

BWHT nnacTuHel

4

BWHT OMOpHOW NMACTUHLI

L4

Krirod

il

LMKT2510 LLN25R-ZR

TLEO MSX16

L&0 M3.5X10

TISTTZ20T

Ona nnactuu ZCC

Tun cpes

Paamepsl

Tun

Tun

@D ad

onpaskK

Kon-so Bec
aybues (kr)

DF02.25B40.125.05 80 154

DF02.25C60.200.08 150 229

DF02.25C60.250.10 160 278

DF02.25D60.315.12 270 346

125 40

160 40

200 60

250 €0

315 60

63 17 B

63 17 c

63 17 c

63 17 Cc

63 17 (b]

5] 6.9
8 10.5

cncm-tools.ru




Precision Machinery Tool ‘DPESEPHBIFI HHCTPyMEHT

Topuesoe dpeaepoBaHie

Kr:65° Q 0 M

3anacHele JacTu

MnacTuHa BMHT NNacTuHbI Krioq
Y
wf ’ /’

R365-1505ZNE TLED M4X10 T15T

[na nnactud Sandvik

Tun thpes

Pasmepbl Twn Kon-so Bec

@D2 @D1 @D od H ap onpaskM | 3ybees | (kr)

Tun

DF03.15A22.050.04 40 57 50 22 40 5] A 4 0.5
DF03.15A22.063.05 50 70 63 22 40 6 A 5 0.7
DF03.15A27.080.06 60 87 a0 27 50 6 A 6 1.1

DF03.15B32.100.07 70 107 100 32 50 6 B 7 1.8

g
g
-
!
]
B
[=]
-
[=]
o
g
@
ra
—
™
on
-
s
&
-
m

DF03.15B40.160.10 100 167 160 40

DF03.15C60.200.12 150 207 200 60

218 i

cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

Topuesoe gipeaeposaHne

Kr:65°

DFO3

Precision Machinery Tool

SET

3anacHele YacTu
MnactuHa BuHT npuwxmrma MMproscm Knrom
I5; & v «
= f
R365-1505ZNE DMEF200 W18N 53
Ona nnactud Sandvik
Tun chpes
. Paamepel Tun Kon-8o Bec
Wn
@0z @D+ []n) ad H ap I
DF03.15A27.080.10 60 a7 80 27 50 6 A 10 1.4
DF03.15B832.100.14 70 107 100 a2 50 6 B 14 20
DF03.15B40.125.18 80 132 125 40 63 & B 18 aa
DF03.15B40.160.22 100 167 160 40 63 3] B 22 8.7
DF03.15C60.200.28 150 207 200 &0 62 & C 28 10.2
DF03.15C60.250.36 160 257 250 60 63 6 C 36 15.2
m cncm-tools.ru




£
1
)

©CNCM

F’recrsmn Machinery Tool

Kr:75°

EFO1

®PE3EPHBINI HHCTPYMEHT

Eﬂﬂﬁﬁﬂﬂa HacTu
MnactuHa BWHT NNacTuHbI Ko
—
LNE32.534 TL6O MAX10 TI5T
Ona nnactud ZCC
E‘:ﬂn chpes
Pasmepsi Tun | Kon-so| Bec
e @p: | @D @D @d H A/ [ EEHESRRR) vt | R
EF01.15B40.125.16 B0 132 125 40 63 B B 16 35
g T ey W o e o e T I I o
EF01.15C60.200.25 150 208 200 &0 63 B8 C 25 74
EF01.15C60.250.32 160 257 250 60 63 B C a2z 1341
EF01.15D60.315.40 200 323 315 60 63 8 D 40 255

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

‘09 thpeseposaHue

Kr:75°

EFO02

Eanau-lua wactn

™

5 CNCM
Y

.a

Precision Machinery Tool

N OMO

MnactuHa OnopHas nnactuHa BuHT nnacTuHb BWHT onopHo#i nnactuHel Koy
- =) ' 4 ! 4 i
=
LNKT1506 LLN15R-ZR TLEO M4X15 LE0 M3X8 T10T/T156T
Ona nnactuH ZCC
 Tun chpea
Tun Pasuep Twn Kon-so Bec
@Ds @D @D od H ap | OMPaBKM| 3yGees | (k)
EF02.15B40.125.06 80 137 125 40 63 8 B 6 38
EF02,15B40.160.08 100 170 160 40 63 8 B 8 6.6
EF02.15C60.200.10 150 208 200 B0 63 8 C 10 _ 9.6
EF02.15C60.250.12 160 257 250 60 63 8 @ 12 13.4
EF02.15D60.315.16 200 328 315 &0 63 3 D 16 252
@ cncm-tools.ru




wrius "

Precision Machinery Tool

Kr:75°

EF03

®PE3EPHbIH HHCTPYMEHT

Topuesoe tipesspoBaHie I

P RLUK

3anacHele Yacti
MnacTtiuHa OnopHas nnacTuHa Mpuxwum  |PeabBoBan BTynKa| BMHT NpikMma Kniod
OuameTp -
O
¢ 80 SPKN1504 SP15BSX WO4R SMog09 WMOB1TT sS4
€100 - ¢ 160 SPKM1504 SP15BSX WO4R SM0B0g WMOB22T sS4
Ona nnactud ZCC
Twn bpes
T Paswepul Tun Kon-so Bec
L @02 @D @0 ad H ap onpaeku | 3y6bes {kr)
EF03.15A27.080.05 80 a4 80 27 63 8 A 5 1.0
EF03.15A32.100.07 70 104 100 32 63 ) A 7 18
EF03.15B40.125.08 80 129 125 40 63 8 B 8 3.3
EF03.15B40.160.10 100 164 160 40 63 8 B 10 5.4

cncm-tools.ru




A
(=1
1=
L=

‘DPE3EPHI’.’IF‘ HHCTPYMEHT Precision Machinery Tool

‘fnoed:peaepnnauua
Kr:75° v GmQ

EF04

ganacﬂua 4yacTm

MnacTuHa BWHT nnacTuHe Knrou
¢ & i
SPKI1204 TLEO M5X12 T20T

Ona nnactud ZCC

 Tun dopes

o Paawepel Tun | Kon-eo | Bec

@D @D+ @D ad H ap |OnPaemn| 3yGues | (kr)

EF04.12A22,050,04 40 54 50 22 40 6 A 4 0.3
EF04.12A22.063.05 50 66 63 22 50 6 A 5 06
EF04.12A27.080.06 60 83 80 27 50 6 A 6 0.9
EF04.12B32.100.07 70 103 100 32 50 6 B 7 14
EF04.12B40.125.08 80 128 125 40 63 6 B 8 25

m cncm-tools.ru




¢ cNeM

Precision Machinery Tool

Kr:75°

EFO05

EI‘IBGHHG YacTK

®PE3EPHBI HHCTPYMEHT

MnacTuxa OnopHas NNacTHHa BuHT npusima Mpuscam BHHT ONOPHOR NNACTHHE! Knioy
SPEN1203EEER STSP415R DMBX20 W18N LBO M3X10 53/T10
Ana nnactud Mitsubishi
Tnave
Pasmepe! Tun Kon-eo Bec
LY @D> @D @D od H e
EF05.12B27.080.08 G0 852 a0 27 50 8.5 B & 15
EF05.12B32.100.10 70 105.2 100 3z 50 85 B 10 27
EF05.12B40.125.14 80 130.2 125 40 63 BS5 B 14 36
EF05.12C40.160.18 100 165.2 160 40 53 85 I 18 58
EF05.12C60.200.22 150 205.2 200 60 63 8.5 C 22 8.6
EF05.12C60.250.28 160 2552 250 80 63 85 I 28 14
EF05.12D60.315.34 250 320.2 315 60 63 B5 D 34 23
cncm-tools.ru m



®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

Topuesoe dipeseposaHie

Kr:75°

EFO06

3anacHele yacTtu

Precision Machinery Tool

W Omo

BDI
@D

Bd
@ D2

ap

MnactrHa

BuHT nnactuHel

’

Koy

SPMT1806EDER

TLBO MEX16

T25T

Ana nnactuH Kyocera

Tun chpes

Tun

Paameptl

Twun

@D

ad

H ap onpaBkn

Kon-eo
3ybres

Bec

(kr)

EF06.18A27.080.04

EF06.18B32.100.05

EF06.18B40.125.06

EF06.18C60.200.10

EF06.18C60.250.12

27

32

125

160

200

250

50 124 A

50 12.4 B

63 124 =

1.3

2.0

36

5.0

77

12.0

EF06.18A27.080.06

EF06.18B32.100.07

EF06.18B40.125.08

EF06.18B40.160.10 100

EF06.18C60.200.12

EF06.18C60.250.14

125
160

27

32

125

160

200

250

[53]

(4]

-t

"]

I
imiz=|loioim

8
10

17.0

cncm-tools.ru




g CNeM

b=

Precision Machinery Tool

Kr:75°

EFO07

IEQEHQGHHB YacTun

®PE3EPHBIA MHHCTPYMEHT

MnactvHa

Q

BuHT nnacTtuHbl

&

SMNMX1205XTN

TLEO M4X10

T15T

Ons nnactux Taegutec

e

Tun

Paawmephbl

@Dz

@D1

(5]8] ad

Tun
onpasku

Bec

(kr)

EF07.12A22.050.05

EF07.12A22.063.06

EF07.12A27.080.07

EF07.12B32.100.08

EF07.12B40.125.10

EF07.12C40.160.12

EF07.12C60.200.16

40

50

60

70

80

100

150

56

70

87

107

132

166

207

S

R

50

63

80

100

125

R

S

(]

S

&

200

0.3

0.5

10

2.8

12

16

4.4

6.1

EF07.12C60.250.20

160

257

Z:3

250

10.8

cncm-tools.ru




J GNCM

®PE3EPHBII HHCTPYMEHT reciion Mechinery Too

‘puanoe dhpesepoBaHue

Kr:90° w O 0 M 0
PFO1

@d
@ D2
lE{Eanamua YacTu
MnacTtuHa BUHT nnacTuHel Knioy
TPKN2204 MYLaX18 54
Ona nnactui ZCC
Tunapes
Paswepbl Tun | Kon-so| Bec
L @Dz @D ad H ap onpaeku| 3ybbes (kr)
PF01.22A22.063.03 50 63 22 50 15 A 3 0.5
PF01.22A27.080.04 80 80 27 50 15 A 4 0.9
PF01.22B32.100.05 70 100 3z 50 15 B 5 1.8
PF01.22B40.125.06 80 125 40 63 15 B (5 25
PF01.22B40.160.07 100 160 40 63 15 B 7 36

m cncm-tools.ru




o

Frecison Mechinery Too ®PE3EPHBIIl HHCTPYMEHT

Topuesoe dpeseposaHne .

Kr:90° ~ c OmQ
PFO2

3anacHele 4acTi

MnactuHa BUHT nnacTuHbs Koy

A V 4 e

SEETOST308PER TLEO M3XT TOBT

Ona nnactuH ZCC

Tun chpes

Paamepsl Tun Kon-eo Bec

Tun @D> @D ad H - onpaskn | ayBLes {kr)

PF02.09A22.050.05 40 50 22 40 6.5 A 5 0.3

PF02.09A22.063.06 50 63 22 40 6.5 A 6 0.5

PF02.09A27.080.08 60 80 27 50 65 A B 08
PF02.09B32.100.08 70 100 32 50 6.5 B B 1.7
PF02.09B32.100.10 70 100 32 50 6.5 B 10 1.7

PF02.09B40.125.12 80 125 40 63 6.5 B 12 2.6

cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

Topuesoe dipeseposaHie

Kr:90°

PFO2

3anacHele yacTu

Precision Machinery Tool

€ oo

MnactuHa

T

O‘I'IDPH-EIH nnacTiHa

Peacboean eTynka

L

BWHT nnacTuHel

’

Ko

Knros

SEET120308PER

512B5X

SMOD508

TLEO M3.5X10

TI5T

83.5

Ons nnactvH ZCC

Tun chpes

Pazmepbl

Tun

Kon-eo

Tun oD> @D = = o onpaeku | 3ybres (kr)
PF02.12A22.050.03 40 50 22 40 10 A 3 0.3
Proz.12822063.04 | s0 | e | 2 | 4 | 10 | a | a | oes
Proz.12a27.08004 | e | 80 | oz | s | 10 | a | & | o8
PF02.12832.100.05 70 100 3o 50 10 B 5 1.2
PF02.12B40.125.06 80 125 40 63 10 B 6 31
PF02.12C40.160.08 100 160 40 63 10 C 8 41
PF02.12C60.200.10 150 200 60 63 10 c 10 6.1
~RERRROe AR LN FE0 S N 00 R S O e T e
PF02.12A22.050.04 40 50 22 40 10 A 4 0.3
O | | N — N A N S I
PF02.12A27.080.06 60 80 27 50 10 A 6 0.9
PF02.12B32.100.07 70 100 32 50 10 B 7 1,2
PF02.12B40.125.08 80 125 40 63 10 B 8 31
PF02.12C40.160.12 100 160 40 63 10 C 12 4.1

cncm-tools.ru




Frecision Machinery Tool

Kr:90°

Twun dpes

®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

Topueeoe (hpeseposaHne

€ ovo

Pasmepkl

Twun

@Dz

ad

ap

Twun
onpaskn

PF02.12A22.050.05

PF02.12A22.063.06

PF02.12A27.080.08

PF02.12B32.100.10

PF02.12B40.125.12

PF02.12C60.200.16

PF02.12C60.250.18

PF02.12D60.315.24

70

40

50

60

80

100

150

160

250

40
40
50
50
B3
63

63

63

63

10

10

10

10

10

10

10

10

10

ioioioimimi»i»ix»

10.9

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

‘puanoe dhpesepoBaHue

Kr:90°

PFO3

lE{Eanamua YacTu

JeNCM

Precision Machinery Tool

MnacTuHa OnopHaa nnactiHa | BUHT NNacTuHb BWHT ONOPHORA NNECTHHDI Krrom Knou
P Pir , /ﬂ /ﬂ
L=n o l
LNKT1506EN-ZR LLN15-ZR TLED M4X12 LGB0 M3XT Ti5T T10T
LNKT2007DMN-ZR LLN20-ZR TLEO M4X15 LE0 M3X7 Ti5T T10T
LMKT2510-ZR LLN25R-ZR TLEO MaX17 L60 M3.5X10 T15T T20T
[Ona nnactuH ZCC
Tun apes
K Pasmepel Tun Kon-eo Bec
ateropua Tun
@D @D ad H ap onpaeky | aybees (Kr)
PF03.15B40.125.06 80 125 40 63 8 B & 3z
PF03.15C40.160.08 100 160 40 63 8 C B8 5.1
[0 T - T s e i Rt e -
PF03.15C60.200.10 150 200 &0 63 8 C 10 6.5
PF03.15C60.250.12 160 250 &0 63 8 C 12 11.5
PF03.15D60.315.16 250 315 &0 63 8 ] 16 19.8
E cncm-tools.ru




Frecision Machinery Tool

Kr:90°

Tun dpea

®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

Topueeoe dipeseposaHne

€ oo

Kareropws

LN20

Tun

PF03.20B40.125.06

PF03.20C40.160.08

PF03.20C60.200.10

PF03.20C60.250.12

PF03.20D60.315.15

150

160

250

125

160

200

250

315

E>

&

I

Tin
onpaskn

LN25

PF03.25B40.125.05

PF03.25C40.160.06

80

100

125

160

15

PF03.25C60.200.08

PF03.25C60.250.10

150

160

200

250

10

6.5

1158

PF03.25D60.315.12

250

315

23

o|0

12

19.8

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

‘aame dhpesepoBaHue

Kr:90°

PFO04

@anamua YyacTu

A
7y
1=
L=

Precision Machinery Tool

MnactuHa OnopHan nnactuHa | PeasBGoeas eTynka | BuHT nnactuHe Knrou Kniou
£ O & / e il
R290-12T308 S12BSX SMOs08 TLEO M3.5X10 TIS8T §3.5
Ona nnactuH Sandvik
ﬁ:un thpes
Tun Pasmepti Tun Kon-so Bec
@Ds @D ad H ap onpaekd | ayboes (kr)
PFO04.12A22.050.03 40 50 22 40 9 A 3 05
PF04.12A22.063.04 50 63 22 40 9 A 4 0.6
""""" PFos.i2827.0004 | 0 | 8 | 2 | s | 9o | 8 | 4 | o8
""""" PFO4.1283240005 | 7 | w0 | a | s | o | 8 | 5 | 18
""""" PF04.12840.125.06 | s | s | a0 | e | o | 8 | & | 27
PFO04.12C40.160.08 100 160 40 B3 9 C 8 41
PF04.12C60.200.10 150 200 60 63 a c 10 6.2
PF04.12C60.250.12 160 250 &0 63 a (o] 12 10.7
m cncm-tools.ru




J GNCM

(7
=
L2
b

Frecision Machinery Tool

Kr:90°

PFO5

Eﬂn&mue 4acTu

®PE3EPHBIA HMHCTPYMEHT

Topuesoe qapeaepom.

MnactuHa BWHT NNacTuHbl Knikoy
Fia) ’ /’
TNGX2207PNTN TLGO M5X12 T20T
OnaA nnacTtuH Taegutec
"un thpes
. Paamepel Tun Koneo Bec
@D: @0 od H ap onpaskM| 3yboes (kr)
PF05.22A27.080.05 60 a0 27 50 14 A 5 0.9
""""" PF05.22B32.100.06 0 w | e | s | # | 8 | s | 15
PF05.22B40.125.08 80 125 40 63 14 B B 2.4
PF05.22C40.160.10 100 160 40 63 14 (@ 10 4.0
PF05.22C60.200.12 150 200 60 63 14 c 12 5.7
PF05.22C60.250.14 160 250 60 63 14 C 14 10.3
cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

Topuesoe dipeseposaHie

Kr:90°

PFO06

Precision Machinery Tool

3anacHele 4acTu
MnactuHa OnopHas nnactuHa | PessBoeas BTyNKa BUHT nnacTuHbl Koy Knioy
O O 7’ 4 'l
SOMT12T308PEER S12BSX SMO508 TLEO M3.5X10 TI5T 53.5
Ona nnactiH Mitsubishi
. Tun tpe3
T s o Twun Kon-so Bec
un @Dz @D o H ap onpaekn | 3ybees {kr)
PF06.12A22.050.04 40 50 22 40 10 A 4 0.3
PF06.12A22.063.05 50 63 22 40 10 A 5 0.5
PF06.12B27.080.06 B0 80 27 50 10 B 6 0.6
PF06.12B32.100.07 70 100 22 50 10 B r 1.4
PF06.12B40.125.08 80 125 40 63 10 B B 2.2
PF06.12C40.160.12 100 160 40 63 10 c 12 as
PF06.12C60.200.16 150 200 60 63 10 c 16 6.2
PF06.12C60.250.18 160 250 G0 63 10 [ 18 10.7
m cncm-tools.ru




FPrecision Machinery Tool @PE3EPH1)[I71 HHCTPyMEHT

Topuesoe tpesepoBaHie

Kr:90°

PFO7

3anacHble YyacTti

MnacTtuHa OnopHan nnactuHa | Peasboean eTynka BWHT NNacTuHel Ko Kk

B | o | ¢ | & | » | &

XDMT120408PDER S12B5X SMO508 TLEO M3.5X10 TI5T S35

Ons nnactud Sumitomo

Tun chpes

— Tun Kon-so Bec

ap onpaeku| 3ybbes (kr)

Tun
@Dz @aD ad

H
PFO7.12A22.050.04 40 50 22 40 10 A 4 0.3

PF07.12A22.063.05 50 63 22 40 10 A 5 0.5

PFO07.12A27.080.06 60 80 27 50 10 A ] 1.0
PF07.12B32.100.07 70 100 32 50 10 B 7y |
PFO07.12B40.125.08 8D 125 40 63 10 B 8 25

PF07.12C40.160.10 100 160 40 63 10 C 10 4.5

PF07.12C60.200.12 150 200 60 63 10 c 12 8.3

cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

Topuesoe dipeseposaHie

Kr:90°

PFO8

Precision Machinery Tool

3anacHele 4acTu
MnacTvHa BuHT nnacTuHel Knou
LMMX170808PNSH TLEO M4X12 Ti5T
Ons nnactud Sumitomo
Tun chpes
Tun Pasvepe: Tun Kon-eo Bec
D= @D i H ap onpaeku | 3ybees (kr)
PF08.17B27.080.05 60 80 27 50 14 B 5 1.0
PF08.17B32.100.06 70 100 ae 50 14 B & 18
PFO08.17B40.125.06 BO 125 40 63 14 B 3] 2.4
PF08.17B40.160.08 100 160 40 63 14 B 2] 4.0
PF08.17C60.200.10 150 200 80 63 14 (o 10 6.5
PF08.17C60.250.12 160 250 &0 63 14 5 12 12.3
m cncm-tools.ru




Precision Machinery Tool

Kr:90°

PFO09

3anacHele 4acTu

®PE3EPHBIA HHCTPYMEHT

Topuesoe thpesepoBaHue

MnactuHa BUHT NnNacTWHbI Knou
& y 4 e
AR)
XMNEX0806 TLEO M4X12 T15T
[ns nnacTtuH Seco
Tun chpes
Tun Paamepsl Tun Kon-so Bec
@Dz (%]0] @d H ap onpaskn | 3ybbee (kr)
PF09.08A22.050.05 40 50 22 40 6 A 5 0.3
""""" PFO0.08B27.08007 | &0 | 80 | 22 | 50 6 B 7 | 10
PF09.08B32.100.08 70 100 32 50 6 B 8 1.8
""""" PFOS.0BB40.125.41 | s | 25 | s | e | 6 8 | 1 | 24
PF09.080B40.160.12 100 160 40 63 6 B 12 38
PF09.08C60.200.16 150 200 60 63 6 G 16 6.2
cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

Topuesoe dpeseposaHue

RFO1

Precision Machinery Tool

wCOVeP oo

3anacHele yacTtu
MnacTvHa BWHT NNacTuHbl Ko
RCKT10T3MO-DM TLEO M4X10 T15
RCKT1204MO-DR TLEO MAX10 T15
Ona nnactiud ZCC
Tun chpes
o Pa3mepsl Tun Kon-so Bec
R @D o L L1 ap onpaekn| 3ybbes (kr)
RFO01.10W20.025.02 5 25 20 100 a0 5 W 2 0.2
RFO01.10W25.032.02 5 32 25 120 35 6 W 2 05
RF01.12W32.040.03 & 40 32 120 40 6 W 3 0.7
RF01.12W32.050.03 ] 50 32 120 40 3] w 3 0.8
m cncm-tools.ru




L -
Precision Machinery Tool ®PE3EPHBIM HHCTPYMEHT

EI‘I&CHHG YacTh

MnacTuHa BWHT nnacTuHe! Koy

0 ’ A
RCKT1204MO-DR TLEO M4X10 Ti5T
RCKT1606MO-DR TLEO M5X12 T20T
RCKT2006MO-DR TLEO MBX16 T25T

Ona nnactud ZCC

‘n thpes

. Pasmepb: Tun | Kon-so| Bec
A @D ad H @Dz ap onpaekn| 3ybees (Kr)
RF01.12A22.063.04 5 63 22 50 50 ] A 4 0.7
" RFot.deB27.08008 | & | s | 2 | s | e | s | 8 | s | o7
RF01.16B32.100.06 8 100 32 63 70 8 B ] 1.2
RF01.20B40.125.07 10 125 40 63 BO 10 B 7 22
RF01.20B40.160.08 10 160 40 63 100 10 B 8 4.2

cncm-tools.ru m




Precision Machinery Tool

RFO02

®PE3EPHBIA HHCTPYMEHT

Topuesoe dpesepoBaHue

CCOVOeP oo

3anacHble YacTu
MnactuHa BUHT nnacTuHbl Mpusam Knioy
0 ’” g V4
RDKW1204MO TLAO M4X10 WD204 T15T
RDKW1605MO TLEO M5X12 wD208 T20T
RDKW2006MO TLEO MBX16 Ta2sT
Ons nnactud ZCC
Twun dpea
Tun Paamepbi Tun Kon-so Bec
B @D ad H @Dz ap onpaekn | 3ybees (kr)
RF02.12A22.050.03 6 50 22 40 40 5] A 3 0.3
63 22 50 50

B0 27 50 &0
RF02.16B32.100.06 8 100 32 50 70
RF02.20B40.125.06 10 125 40 63 80 10 B & 1.8
RF02.20B40.160.07 10 160 40 63 100 10 B 7 a7
cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

wCOVeP oo

Topuesoe dpeseposaHue

RFO2

Precision Machinery Tool

3anacHele yacTtu
MnacTuHa BWHT NNacTuHEl Koy
RDKWOBD3MO TLEO M3XT T10
RDKW10T3MO TLBO MAX10 T15
RDKW1204M0O TLEO M4X10 T15
Ona nnactud ZCC
Tun cbpea
. Pasmepel Tun | Kon-so | Bec
R @D ad L L1 ap onpaeku | 3ybees (kr)
RF02.08W16.016.02 4 16 16 100 25 4 W 2 0.1
RF02.08W25.025.02 4 25 25 100 30 4 W 2 0.3
RF02.10W32.032.02 5 32 az 120 40 5 W 3 0.7
RF02.12W32.040.03 G 40 32 120 40 6 w 4 0.7
RF02.12W32.050.04 6 50 32 120 40 5] w 5 0.8
m cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

Topuesoe dipesepoBaHue

RFO3

Precision Machinery Tool

wCOVeP oo

@D

@Dz
3anacHele yacTtu
MNnacTuHa BWHT nnacTuHel Mpuxunn Knrou
RPMT1204MO TLEO M4X10 WD204 T15T
RPMT1606MO TLEO MEX12 WD208 T20T
Ona nnactuH Mitsubishi
Tun chpes
o T Pasmeput Tun | Kon-eo | Bec
- 2D ad H @D2 ap onpaeku | 3ybLee (nr)
RF03.12A22.050.04 6 50 22 40 40 ] A 4 0.4
RP12 | RF03.12422.063.05 6 63 22 40 50 8 A 5 07
RF03.12B27.080.06 5 80 27 50 B0 ) B & 1.2
RF03.16A22.063.04 8 83 22 50 40 8 A 4 0.7
RP16 | pro3.16A22.080.05 8 80 22 50 50 A 5 12
RF03.16B32.100.06 8 100 32 50 &0 8 B 6 16
m cncm-tools.ru




Precision Machinery Tool ‘DPE3EPH[’IF‘ HHCTPYM EHT

Topuesoe tpeseposaHne

wCOVeP oIns

¥
I
@ o |
@ D2
Janachbie 4acTw
MnacTuHa BuHT nnacTtuHel Krrou
QPMT120440 TLED M4X10 T15T
Ona nnactud Sumitomo
Tun cbpes
- Pasmepe! Twn Kon-so| Bec
@Dz @0 ad H onpaeky | 3ybees (kr)
RF04.12A22.050.04 40 50 22 40 A 4 0.2
RF04.12A22.050.05 40 50 22 40 A 5 0.2
RF04.12A22.063.05 50 63 22 40 A 5 0.4
RF04.12A22.063.06 50 B3 22 40 A 6 0.4
RF04.12A27.080.06 &0 80 27 50 A 6 0.9

cncm-tools.ru m




‘DPE3EPH[’IF‘ HHCTPYM EHT Precision Machinery Tool

DpesepoBaHMe YCTYNOB 1 NA30B

Kr:90° g M 0 N)
PEO1

L1

@D
@d

ap

3anacHele Yactu

lMnacTtuHa BUHT NnacTuHeI Koy

2 o~

i)

APKT11T3CIO TLED M2.5X8.5 T8

APKT16041[] TLEO M4X10 T15

Tun cbpea

Pasmepti Tun Kon-so | Bec

@D &d 15 L] ap onpaekW | aybwes (kr)

Kamaropua Tun

PEO1.11Z16.012.01 12 16 85 25 10.5 z 1 01

o5 10.5 Z 2 0.1

30 10.5 Z 2 0.2

a5 10.5 Fd 3 0.4

4an 10.5 Z 4 0.7
AF11 NSRSV [ I S F————————

o5 10.5 W 1 0.1

o5 10.5 W 2 04

20 100 an 10.5 W 2 [

PEO01.11W20.020.02

PEO01.11W25.025.03

25 25 115 35 10.5 W 3 0.4

PEO01.11W32.032.04 - - 5 i e W 4 0.7

PE01.16Z25.025.02 25 25 115 a5 15.5 z 2 0.4

PEO1.1623203203 | 3 | a2 | 1 | w | s | oz | s | o7
AP16 | PED1.16Z32.040.04 40 32 130 42 15.5 Z 4 0.8

PEO1.16W25.025.02 25 a5 115 35 15.5 W 2 0.4

PED1.16W32.032.03 32 32 125 40 15.5 W 3 0.7

PE01.16W32.040.04 40 32 130 42 15.5 W 4 0.8

m cncm-tools.ru




Precision Machinery Tool

Kr:90°

PEO1

®PE3EPHBIA HHCTPYMEHT

dpesepoBaHMe yCTynos W NA30s

CPOOD» o0vno

o
0
@Dz
3anacHeie HacTi
MnacTuHa BWHT nnactTuHe Knioy
;-,-'
APKTIITALIL] TLEO M2 5X6.5 TOBT
APKT160400 TL6EO M4X10 T15T
Tun chpes
n— Tun Paamepe! Twn Kon-eo Bec
g oD ad @D H ap onpaekn | 3ybber (Kr)
PEO01.11A22.050.06 50 22 40 40 11 A B 0.3
AP11 | PE0O1.11A22.063.08 63 22 50 [ 40 11 A 8 08
PEO01.11A27.080.08 80 27 G0 50 1 A 1.2
PEO1.11B32.100.10 100 az 70 50 11 B 10 1.7
PEO1.16A22.050.05 50 22 40 40 15.5 A 5 0.3
PE01.16A22.063.06 63 22 50 40 15.5 A ] 0.5
AP16 PE01.16A27.080.07 80 27 G0 50 15.5 A 7 11
PE01.16B32.100.08 100 32 70 [ 50 155 B B 1.6
PEO1.16B40.125.10 125 40 B0 63 15.5 B 10 3.2
PE01.16B40.160.10 160 40 100 63 155 B 10 B

Ana nnactud ZCC

cncm-tools.ru




‘DPE3EPH[’IF‘ “HCTPYM EHT Precision Machinery Tool

DpesepoBaHMe YCTYNOB 1 NA30B

= I LICE

PEO2

3anacHele yacTtu
MnactuHa BWHT nnacTuHe Koy
APKT11TAC1[] TLAD M2.5X6.5 TOB
Ona nnactun ZCC
Tun chpes
T Pasmepul Tun | Kon-eo| Bec
L aD ad L L1 ap onpaski| aybues (kr)
PE02.11W20.020.01 20 20 120 45 29 W 1 0.3
PE02.11W25.025.02 25 25 130 55 a9 W 2 0.4
PE02.11W32.032.02 a2 32 140 65 48 W 2 07
PE02.11W32.040.02 40 a2 150 75 55 w 2 1.3

m cncm-tools.ru




Precision Machinery Tool

Kr:90°

PEO2

®PE3EPHBIA HHCTPYMEHT

dpeseposaHMe YCTYNos 1 NA308

COPOOBonoo

L @ D |
i
[a}
o
- s |
Y
3
@d
@02
3anacHsie 4acTu
MnactuHa BWHT nnacTuHbl Knod
APKT11TAC1C] TLEO M2.5X6.5 TORT
Ons nnactii ZCC
Tun dpes
. Pazmepsl Tun Korn-8o Bec
. @D od @Dz H ap onpaeku | aybees (kr)
PE02.11A22.050.04 50 2z 40 58 39 A 4 0.5
PE0O2.11A27.063.04 63 27 50 58 38 A 4 0.9
PE02.11B32.080.05 a0 32 &0 63 a8 B 5 1.3
PE02.11B40.100.06 100 40 70 63 a9 B B 2.0
cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

DpesepoBaHMe YCTYNOB 1 NA30B

Kr:90°

PEO3

Precision Machinery Tool

COPOOBPon0D

L
Ll
- (]
{ , =) .8
op
3anacHele 4acTu
MnacTtuHa BWHT NnacTuHbl Knwou
[
APMT113504PDER TLBO M2.5X6.5 TOS
APMT160408PDER TLEO M4X10 T15
Ona nnactuH ZCC
Tun cbpea
" T Paamepei Tun Kon-eo Bec
BTErOpHA N
oD ad L L1 ap onpasku | 3yBbes (kr)
AP11 PEO03.11W25.025 25 25 130 40 20 W 3 05
- PE03.16W32.032 32 32 140 50 30 3 08
PE03.16W32.040 a0 32 150 50 30 W 3 1.0

cncm-tools.ru




Precision Machinery Tool

®PE3EPHBIA HHCTPYMEHT

dpeseposaHMe YCTYNos 1 NA308

COPOOBon0D

3anacHele YacTu
MnacTuxa BWHT nnacTuHe Krou
. Y 4 4
LDOC15040000 TLEO M3.5%12 TI5T
Ons nnactud Ceratizit
Tun chpea
Tun Pasmepsi Tun Kon-eo Bec
oD @0 o H ap onpaekw | 3ybkee (Kr)
PE04.15A16.040.04 35 40 16 40 13 A 4 0.3
PEO4.15A22.050.05 40 50 22 40 13 A 5 0.5
PE04.15A22.063.06 50 63 22 40 12 A [ 0.9
PEO04.15B27.080.07 60 80 27 50 13 B 7 ety
PE04.15B32.100.08 70 100 32 50 13 B B 1.7
PE04.15B40.125.10 80 125 40 63 13 B 10 26
PE0O4.15B40.160.12 100 160 40 63 13 B 12 as
cncm-tools.ru m




‘DPE3EPH[’IF‘ HHCTPYM EHT Precision Machinery Tool

DpesepoBaHMe YCTYNOB 1 NA30B

e CPOODP oo

PEO5

L1

@0
Bd

3anacHele 4acTu

MnacTtuHa BUHT NNacTuHel Koy

» >

APKT1705PER TLEO M4X10 Ti5

Ona nnactuH Taegutec

Tun chpes

Tun Kon-so Bec
L @D @d L L1 onpaeku | ayGues (Kr)

PE05.17W25.025.02 25 25 100 35 14 W 2 0.3

PE05.17Z25.025.02 st 25 200 45 14 z 2 0.5

PEO05.17W32.032.03 32 3z 110 40 14 W 3 1.2
PE05.17Z232.032.03 a2 32 200 45 14 Z 3 18
PE05.17TW32.040.04 40 32 115 45 14 W 4 24

PE05.17Z232.040.04 40 32 250 45 14 Z 4 3.2

@ cncm-tools.ru




Precision Machinery Tool '(DPE3EPHbIﬂ HHCTPYMEHT

dpeseposaHMe YCTYNos 1 NA308

- CTPOOD 0ro

PEOS5

3anacHble 4acTH

MNnactuHa BWHT NNacTUHbI Krioq

Vs .

APKT1705PER TLEO M4X12 T15T

Ona nnactuH Taegutec

Twun chpes

Paamepu Tun Kon-so | Bec

@02 @D ad H ap onpaeku | 3ybwes (k1)

Twun

PEO05.17A16.040.04 35 40 16 40 14 A 4 0.3
""""" PEOs.17A22.06306 | s | e | 2 | 4 | 1 | A | s | os
PEO0S5.17A27.080.07 60 a0 27 50 14 A 7 1.3

PE05.17B32.100.08 70 100 32 50 14 B B 15

PEO05.17B40.125.09 80 125 40 63 14 B 8 3.9

PE05.17C40.160.10 100 160 40 63 14 c 10 5.6

PE05.17C60.200.12 150 200 60 63 14 C 12 7.0

cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

DpesepoBaHKe YCTYNoB W Nasos

Kr:90°

PEO6

3anacHele 4acTu

Precision Machinery Tool

COPOOBPon0D

MnacTuHa

b

BUWHT nnacTuHel

,

Knioy

AXMT12350 ][ JPEER

TLEO M3X7

TO8

AXMT1705C]1C]PEER

TLEO M4X10

T15

Ona nnactid Sumitomo

Tun dhpes

Kateropua

Paamepb

Tun

ad

Twn
OnNpaBKK

AX12

PE06.12Z216.016.02.5

PE06.12Z16.016.02.M

PE06.12Z20.020.03.5

PE06.12Z20.020.03.M

PEO06.12225.025.04.5

PE06.12Z25.025.04.M

20

PE06.12Z32.032.05.5

PEO06.12Z32.032.05.M

PEO06.12232.040.06.5

PE06.12Z32.040.06.M

16

16

20

20

150

25

25 170
32 130

32

32

32

40

10

Z

z

z

Z

z

&

Z

AX1T

PE06.17Z25.025.02.5

PEO06.17Z25.025.02.M

PE06.17232.032.03.5

PE06.17Z232.032.03.M

PE06.17232.040.04.5

PE06.17Z32.040.04.M

25

40

40

120

170

130

180

a2

32

22

170

220

14

14

14

14

1.0

1.5

2.0

3 2.4
4 2.5

3.2

cncm-tools.ru




Frecision Machinery Tool

Kr:90°

PEOG6

3anacHele YacTu

®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

®pesepoBaHUe YCTYNOB U Na3os

COPOOBIon0D

MnactmHa

BUHT nnacTuHbl

/

Koy

AXMT1235[]JPEER

TLEO M3X7

TO8T

AXMT1705CCIPEER

TLEO M4X10

T15T

Ons nnactid Sumitomo

Twun cppes

Kararopua

Paamephbl

Tun

Tun

@D

@d

@02

H

ap

Onpaskuy

Kon-so
3ybbes

Bec

AX12

PE06.12A16.040.06

PE06.12A22.050.07

40

PE0G.12A22.063.08

16

22

22

&

]

40

10

A

A

A

]

7

8

AX17

PEO06.17A16.040.04

PEO06.17A22.050.05

PE06.17A22.063.06

PE06.17A27.080.07

PE06.17B32.100.08

PE06.17B40.125.09

B0

16

22

22

27

a2

3

2

70

40

80

14

14

A

A

A

A

4

5

6

T

8

9

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

DpesepoBaHMe YCTYNOB 1 NA30B

Kr:90°

PEO7

N

3anacHele 4acTu

Precision Machinery Tool

COPOOBPon0D

MnacTtuHa

B

BUWHT nnacTuHbl

4

Knioy

APMT1035L1IPDER

TLEO M2.5X6.5

TO8

APMT16051CIPDER

TLBO M3.5X10

T15

Onsa nnactud Sumitomo

Tun cbpes

Kateropwa

Paamepel

Tun

Tun

a0

L

ap

onpaeku

AP10

PE07.10Z20.020.03.5

PE07.10Z20.020.03.M

20

20

25

130

17

z

=

Z

AP16

PEO07.16Z32.032.04.M

32

PEO07.16Z32.035.04.M

PE07.16Z32.040.04.5

PEO07.16Z32.040.04.M

35

35

39

z

z

Zz

peor.t0z25.025.00m| 25 s | oz | 1 | s
PE07.10Z25.030.04.5 a0 35 Zz 1 2.4
PE07.10Z25.030.04.M 30 35 Z 1 3.2
PEO7.16Z232.032.04.5 az 32 150 50 3 Zz 1 0.3

4

cncm-tools.ru




Precision Machinery Tool (DPE3E PHbI ﬁ “ HCTPyMEHT

dpesepoBaHMe yCTYNos 1 NA308

COPOOBon0oD

PEOS8

3anacHele 4acTu

MnacTtuHa BWHT NnacTuHel Koy

- | 4 o

ADMTOBO304R TLEO M2.5X6.5 To8

ADMT120408R TLEO M3X8 T10

Ons nnactvd Walter

Tun chpes

Pasmepl Tun | Kom-so | Bec

ap onpaekK | 3ybees (kr)

Kareropun Tun
gD @d i L1

=
[3%]
=
=2

PE08.0BW16.016.02 16 16 a0 34 8

PEO8.08BW20.020.03 20 20 a0 39 8

=
(%]
=]
[}~

PE08.08W25.025.04 25 25 100 43 8 4 0.3
N O N SN S R S — RO S N—

sis

PEOB.0BW32.032.05 32 3z 110 49 8

PE08.08W32.040.06 40 az2 110 49 8 W = 0.7

PE08.08Z16.016.02 16 16 180 34 8

PEO08.08Z20.020.02 20 20 200 39 8 z 2 0.5

PE08.08Z25.025.03 25 25 200 43 ] Z 3 0.7

M
mn
o
(]

PEOB.12W25.025.03 25 25 100 43

PEO08.12W32.032.04 32 3z 110 49

PEO08.12W32.040.05 40 3z 110 49
F 0 - v m— SRS ST S—

PEO08.12Z25.025.03 25 25 200 43

PE08.12Z32.032.04 32 32 250 49

PE08.12Z32.040.05 40 32 250 48

cncm-tools.ru




Frecision Machinery Tool

Kr:90°

PEO9S

3anacHble YyacTu

®PE3EPHBIA HMHCTPYMEHT

®pesepoBaHMe YCTYNOB 1 NA308

COPOOBIonoD

MnactuHa

BWHT nnacTuHEl

4

Knkau

R390-11T3010

TLEO M2.5X6.5

Tog

R390-1704[1]

TL60 M3.5X10

T15

Ons nnactuH Sandvik

Tun chpes

Kareropus Tun

Twn

@d

ap

ONpaBku

PE09.11Z16.016.02
PE09.11Z20.020.02
PE09.11Z25.025.03
PE09.11Z32.032.03

11

PE09.11W16.016.02

PE09.11W20.020.02

PE09.11W25.025.03

PE09.11W32.040.04

16

20

25

32

32

16

20

25

10

z

Z

25

25

32

z

=

32

32

PE09.17Z25.025.02

17

PE09.17W40.032.03

25

120

0.4

0.8

0.9

0.4

0.8

0.8

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

‘DpesepoBaHKUe YCTYNoB 1 Nasos

Precision Machinery Tool

CPOOBPONDD

@D

Kr:90°

PEOYS

ap

. D9,
@ D2

3anacHele yacTtu

BWHT nnactuHel

4

TLEO M2.5X6.5

lMNnacTtuHa Kniou

R380-11T3L1L]

TOaT

R390-17040001 TLEO M3.5X10 T15T

[Ona nnactiH Sandvik

Tun chpes

Kameropua

Tun

Pazmepsl

Tun

ad

@Dz

onpaeku

11

PE09.11A16.040.04

PE09.11A27.080.07

8

3 i

16

35

22

22

27

40

50

60

10

0.6

09

PE09.17A16.040.03

PE09.17A27.080.06

PE09.17B32.100.07

PE09.17B40.125.08

186

22

35

40

50

50

70

80

187

15.7

0.3

7

8

1.0

27

cncm-tools.ru




Frecision Machinery Tool

Kr:90°

PE10

®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

®pesepoBaHUe YCTYNOB U Na3os

COPOOBIon0D

o
L=
3anacHeie YacTu
MnacTtvHa BWHT nnactuHe Kriron
BDMT11T3L [ JER TLBO M2.5X6.5 Tos
BDMT1704J_1ER TLEO M4X10 Ti5
[na nnacTuH Kyocera
Tun cppes
S— Tun Pa3mepe Tun Kon-go Bec
. @D @d L L1 ap onpaew | ybeee (k)
PE10.11Z16.016.02 16 16 100 30 10 z 2 0.2
11 PE10.11220.020.03 20 20 110 32 10 z 3 0.3
PE10.11225.025.03 25 25 120 32 10 Z 3 0.3
PE10.11Z32.032.04 32 a3z 130 40 10 i 4 0.4
PE10.17Z25.025.02 25 25 120 36 1657 z 2 0.3
17 PE10.17232.032.03 32 32 130 40 15.7 z 3 0.4
PE10.17232.040.04 40 32 150 40 5.7 z 4 0.5
chcm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

DpesepoBaHKe YCTYNoB W Nasos

Kr:90°

PE10

3anacHele 4acTtu

Precision Machinery Tool

COPOOBPon0D

MnactuHa

BWHT nnacTuHe

&

Kntou

BDMT11T3LILIER TLBO M2.5X6.5 TO&T
BOMT17041CJER TLEO M4X10 TI&6T
Ona nnactuH Kyocera
Tun dpes
Keteropitn Tun Pasmept Twun Kon-so Bec
@D o4 @Dz H ap onpaekk | ayBbes {kr)
PE10.11A22.050.07 50 22 40 40 10 A 7 05
11 PE10.11A22.063.08 63 22 50 40 10 A 8 0.6
PE10.11A27.080.10 | 80 | 2 | o | 0 | o | A | w0 | oo
""""""" PE10.17A2205005 | s0 | 2 | 4 | 4« | w17 | a | s 04
| PEt0.17a27.08008 | 0 | 7 | e | s | 17 | A | s | 08
| PE10.17832.100.00 |  f00 2 0| o0 | sz | 8 | e | 15
m cncm-tools.ru




Precision Machinery Tool ‘DPE3EPHBIFI HHCTPYMEHT

dpesepoBaHue YCTYNOs W Na308

COPOOBon0D

PE11

3anacHele 4actu
MnactuHa BuHT nnactuHel Krirou
APKT100304PDER TLEO M2.5XE.5 TOAT

Ina nnactuH Iscar

Tun dpea

Ko Tun Pagmepel Tun Kon-eo Bec
@D ad @D: H ap onpaekn | 3ybeee (kr)

PE11.10416.040.05 40 16 a5 40 8 A 5 0.2

PE11.10A22.050.06 50 22 40 40 B A 6 0.3

AP10 | PE11.10A22.063.07 63 22 50 | 40 8 A 7 | os

PE11.10A27.080.08 80 - 27 60 50 B - A 8 14
“pEt1.10B32.100.10 | 10 | 2 | o | s | 8 | 8 | w0 | 1s

cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

-

L

A
™y I'
=t

GNCM

Precision Machinery Tool

€ @ovoo

@0 0
a
I
¢d
@ D2
1
‘anacuue yacTm
MnacTvHa BWHT nnacTuHe Knrou
LMLIX151008PNA TLBO M4X10 TI5T
Ona nnactuH Korloy
'fﬁn hpea
Tun Paamepu! Tun Kon-eo Bec
@D @d BD: H ap onpaeku | 3yowee (Kr)
PE12.15A22.050.04 50 22 40 40 14 A 4 0.4
PE12.15A22.063.06 63 22 50 40 14 A 6 0.6
PE12.15A27.080.07 80 27 60 50 14 A 7 1.2
PE12.15B32.100.8 100 32 70 50 14 B 8 24
PE12.15B40.125.10 125 40 80 63 14 B 10 3.8
PE12.15B40.160.12 160 40 100 63 14 B 12 4.6
m cncm-tools.ru




Precision Machinery Tool

RBO1

®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

MpodensHoe peseposaHne

“w & @ ovo

3anacHble 4actu
MnactuHa MnactuHa BUHT NNacTuHbI Knou
ZDETO8T2CYR10 SPMT060304 TLEO M2.5X5 Tos
ZDET1103CYR12.5 SPMT060304 TLEO M2.5X5 ToB
ZDET13T3CYR16 SDMT090308 TIGO M3.5X10 T15
ZPNT2204CYR20 SPMT120408 TLEO M5X13 T20
Ona nnactud ZCC
Twn cbpes
Tvn Paamepel Tun Kon-so Bec
@D @d L L1 ap onpaeky | aybees (kr)
" meotzowz00208 | 20 | 20 | s | s | 2 | wo | e | o3
" meotzowzo0zom | 20 | 20 | s | s | 20 | w | e | os
"""""" RBOt.20W20020L | 20 | 20 200 | w0 | 2 | w | & | osa
RB01.25W25.025.5 25 25 150 70 23 W 4 0.5
RB01.25W25.025.M 25 25 175 a5 23 W 4 0.6
 mBot2swzsozsL | s | o | 20 | w00 | 2 | wo| s | o7
RBO01.32W32.032.5 a2 32 175 B5 a w 4 0.9
mm"ml.lm-l.aawsz.oaz.u az 32 200 100 an L1 4 1.1
mmm-;mta:waz.m:z.L 32 3z 250 150 31 w 4 1.4
RB01.40W32.040.5 40 32 175 50 a1 w = 14
"“““"‘I;IBG1.40W32.040.II 40 32 200 50 a1 W 5 1.7
mmm-;m-l.dnw:izmn.L 40 3z 250 50 4 w 5 2
cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

MpochensHoe dpezeposaHue

RBO2

Precision Machinery Tool

“w € @ ovo

3anacHele 4acTu
MnacTtuHa Mpikum BHWHT NNacTyMHbI Knou
o 2 ’ o
XPHT16RE03 TLEO M2.5X6 To8
XPHT20R10T3 TLEOM3.5X8 T15
XPHT25R1204 TLEO MAX10 T15
XPHT30R1506 WD208 TLBO M5X12 T20
XPHT32R1606 WwD208 TLEOMSEX12 T20
Ona nnactuH ZCC
Tun chpes
Pasmepti Tun Kon-so Bec
Tun e) ad L L1 ap onpasku | ayBees {kr)
v IRV R R R P R N
T o I = i R
"""""" RBo220w2s.020M | 20 | 25 150 80 20 w 2 0.4
"""""" RBO2.25W25.025.8 | 25 25 w | s 25 w 2 04
" meozaswasozsm | 2 | 25 | 20 100 5 | w 2 | os
--------- RB02.30W32.030.5 30-32 161 100 30 W 2 0.8
RBO2.30W32.030.M 30 32 250 150 30 W 2 1.3
RBO2.32W32.032.8 3z 32 161 100 32 W 2 0.8
RBO2.32W32.032.M 32 32 250 120 32 W 2 1.3
m cncm-tools.ru




Precision Machinery Tool

RBO2

3anacHkle 4acT

®PE3EPHBI HHCTPYMEHT

MNpodensHoe thpeseposaHne

“w € @ ovo

Ll

et

ap

-

. G r—

MnactuHa

s

Mpsam

BWHT nnacTuHe!

’

Koy

XPHT16R803

TLEO M2.5X6.5

TO8

XPHT20R10T3

TLEOM3.5X8

T15

XPHT25R1204

TLEO M4X10

T15

XPHT30R1506

wD208

TLEO M5X12

T20

XPHT32R1606

wD208

TLEO M5X12

T20

Ona nnactud ZCC

Tun chpea

Pazmepsl

Tun

Twn

RB02.16Z20.016.5

RB02.16Z20.016.M

150

180

L1

70

ap

16

onpaBku

Z

Kon-so
3ybOeeB

2

a

Bec
(kr)

0.3

0.4

RB02.25Z25.025.L

25

08

RB02.30Z32.030.5

a2

1.0

RB02.30Z32.030.M

RB02.30Z32.030.L

RB02.32Z32.032.5

RB02.32Z32.032.M

RB02.32Z32.032.L

32

32

200

250

300

Z

z

2

1.3

1.6

1l

1.4

1.6

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

MpothensHoe thpeseposaHne

RBO2

Precision Machinery Tool

“w € @ onvwo

3anacHele 4acTu
MnactuHa npl-"l}l{l"IM BWHT nnacTuHb Koy
XPHT16RB0O3 TLEO M2.5X6.5 TO8E
XPHT20R10T3 TL6OM3.5X8 Ti5
XPHT25R1204 TL&O M4X10 T15
XPHT30R1506 WhDz08 TLBO M5X12 T20
XPHT32R1606 WD208 TL&O MaX12 T20
Ona nnactui ZCC
Tun chpes
= Pasmeps! Kon-eo Bec
= @D MT L L1 ap 3ybues (kr}
RB02.20MT3.020.M 20 3 156 70 20 2 0.4
RB02.20MT3.020.L 20 3 186 100 20
RBO02.25MT3.025.M 25 3 156 70 25
RB02.25MT3.025.L 25 3 186 100 25
REBO2.30MT4.030.M 30 4 189 70 30
RBO02.30MT4.030.L 30 4 229 120 30
RBO02.32MT4.032.M az 4 179 70 a2
RB02.32MT4.032.L ag 4 209 100 3z 2 0.9
m cncm-tools.ru




Precision Machinery Tool

RBO3

3anacHbie 4acTu

®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

MpodensHoe thpeseposaune

@ Oona

L1

duametp

MnacTtuHa

©

BUWHT nnacTuHl

L 4

Knioy

S.\/

¢ 12

ZOHX1203

170 M4X10TT

Ti5

¢ 16

ZOHX1604

I70 MSX12TT

T20

20

ZOHX2005

70 MSX16TT

T20

¢25

ZOHX2506

70 MBX20TT

T20

€30

ZOHX3007

|70 MBX25TT

T305

¢ 32

ZOHX3207

[70 MBX25TT

T30S

Ona nnactud ZCC

Tun dpea

Kararopus

ci2

Pasmepbi

Tun

Tun

RB03.12Z12.012.M

RB03.12Z12.012.L

RB03.12Z16.012.M

RB03.12Z16.012.L

12

12

16

16

45

50

70

6

onpaskK

Fd

Bec

(kr)

0.1

¢16

¢ 20

RB03.16Z16.016.M

RBO03.16Z16.016.L

RB03.16Z20.016.M

RB03.16Z20.016.L

RB03.20Z20.020.M

16

8

55 8
60 8
80 8

10

z

Z

z

Fd

z

0.3

1 0.4

RB03.20Z20.020.L

10

Z

i

RB03.20Z25.020.M

10

Zz

1 0.6

RB03.20Z25.020.L

10

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA HHCTPYMEHT
MpodrensHoe tpeseposanue

Tun dopea

Precision Machinery Tool

€ @ ©® oo

Karmeropua

e 25

Paamepki

RB03.25Z25.025.M

RB03.25Z25.025.L

RBE03.25Z32.025.M
RB03.25Z32.025.L

ap

25

25

100

R

Tun
onpasku

z

1.0

1 1.3

e 30

¢332

RB03.30Z32.030.M

RB03.32Z32.032.L

30

250

300

250

300

1.2

15

1.4

1.7

1

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

MpodensHoe dpeaeposaxne

“w € @ onvo

Frecision Machinery Tool

RBO04

3anacHble 4actm
MnactuHa MnacTuHa BWHT nnacTuHel Koy
¢ ¢ o o~
ZNMT1804100-C ZNMT2004100-S TLEO M3XT T10
ZNMT2205125-C ZNMT2305125-5 TLEO M4X10 Ti5
ZNMT2706150-C ZNMT2B06150-S TLEO M4X10/TLEOMSX 12 T15/T20
Ona nnactuH Sumitomo
Tun chpes
Pasmepei Tun Kon-so Bec
Tun @D @d L L1 ap onpaekd | ayBees | (k)
" mBosazozz5.0205 | 20 | s | 10 | e | 2 | z | 2 | oz
RB04.20Z25.020.M 20 25 200 (5[] 20 Z 2 0.5
"""""" RB04.20225.020.L 20 | 2 | o0 | e | 2 | z | 2 | oz
RB04.25Z32.025.5 25 32 150 70 23 7 2 06
" mBoazszazozsm | 25 | = | 20 | s | = | oz | 2 | o8
RB04.25Z32.025.L 25 32 300 100 23 z 2 1.0
RB04.30Z32.030.5 30 32 160 80 28 Z 2 0.9
RB04.30Z32.030.M 30 32 240 85 28 z 2 1.2
RB04.30Z32.030.L 30 32 350 120 2B Z 2 1.8

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

dpesepoBaHMe YCTYNOB M NA30B W TOPLEBOE

PTO1

Precision Machinery Tool

'

OmQ

3anacHble YyacTv
MnacTtuna BWHT NNacTuHLI Krirou
o -’
MPHTOB0304-0M TLBOMZ.5X6.5 Tos
MPHTO80305-DM TLEOM3XT T10
MPHT120408-DM TLEOMSX 11 T20
Ona nnactuH ZCC
Tun chpea
Tun Pk Gl Kon-eo Bec
@D @d @d1 L Li H 3yBbes (kr)
m“mﬂ“mmm 21 25 m mD 32 g 1 02 =
"""" PTO1.OGW2S.025.01H11 | 25 | 25 | 12 | 1o | s | un | 1 | o
"""" PTO1.08W3203202.H14 | 2 | a2 | 15 110 s | 1w | 2 | s
PTO01.12W32.040.02.H18 40 32 19 125 55 18 2 0.7
PT01.12W40.050.02.HZ22 50 40 25 140 65 22 2 1.2

cncm-tools.ru




'
1=
1~

Precision Machinery Tool

PTO1

®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

e
P Owd

EI‘IEGHHB HacTH

MnacTuxHa BWHT nnacTuHel Krom
o ” A
MPHTOB0304-DM TLBO M2 5X6.5 TOBT
MPHTO80305-DM TLEOM3X7 T10T
MPHT120408-DM TLBO M5X 11 T20T
Ona nnactud ZCC
T opes
. e Pazmepbl e S
@D @01 @d H1 H 3ybbes (kr)
""""""" PTO1.06J27.080.10M8 | 0 | 41 | 2 | 12 8 10 02
Pro1.06432.100.44.M8 | 100 | a7 " . s | W | s
LT R e I e e H e i
PT01.06J32.100.14.H10 100 47 32 14 10 14 0.4
PT01.06J40.125.16.H10 125 55 40 14 10 16 0.6
PT01.08J40.125.12.H12 125 55 40 16 12 12 07
L s L T B e,
PT01.08J40.160.14.H12 160 62 40 16 12 14 1.3
PT01.12J40.160.12.H16 160 62 40 20 16 12 1.6
PT01.12J40.160.12.H18 160 62 40 24 18 12 1.9
MP12 | PT0O1.12J40.160.12.H20 160 62 40 26 20 12 2.1
PT01.12J50.200.14.H16 200 72 50 20 16 14 25
PT01.12J50.200.14.H18 200 72 50 24 18 14 2.9
PT01.12J50.200.14.H20 200 72 50 26 20 14 3.3
cncm-tools.ru m




‘DPE3EPH])I i:i “HCTPYM EHT Precision Machinery Tool

dpesepoBaHMe YCTYNOB W NA308 W TOpLeBoe

P oW
PTO1

@0l

3anacHele 4acTu
MnacTtuHa BWMHT NNacTUHLI Koy
MPHTOBD304-DM TLEO M2.5X6.5 ToBT
MPHTOB0305-DM TLEOM3XT T10T
MPHT120408-DM TLED M5X10 T20T

Ona nnactud ZCC

Twn thpes
R —0 Pasmepei Tun l(ug-so Bec
@D @01 @d H1 H ap onpaskv | 3ybees (Kr)
PT01.06A22.080.10.H8 B0 45 22 40 8 21 10 A 0.4
MPog | PT01.06B27.100.14.H8 100 55 27 40 8 24 14 B 0.6
s | | w | w0 | 2 | 4 | B | o 07
PT01.06B32.125.16.H10 125 65 32 45 10 33 16 B 1.1
PTO01.08B32.125.12.H12 125 65 32 45 12 33 12 B 1.4
MPOS | pros.0sBa0.160.1aM12] 160 | 80 | a0 | 45 | 12 | 45 | e | 8 | |
PT01.08C40.200.18.H12| 200 a2 40 50 12 53 18 c a2
PT01.12B32.125.10.H16| 125 65 a2 50 16 a0 10 B 23
PT01.12B40.160.12.H16| 160 80 40 60 16 45 12 B 23
MP12 .I.'-'T(H .12B40.160.12.H18 160 80 40 [5{s] 18 45 12 B 2.4
PT01.12C40.200.14.H16 200 92 40 50 16 53 14 c 26
PT01.12C40.200.14.H18 200 92 40 50 18 53 14 C 39
PT01.12C40.200.14.H20 200 9z 40 50 20 53 14 [ 4.2

m cncm-tools.ru




¢ cNeM

Precision Machinery Too! q’PEgEPHbIﬂ HHCTPYMEHT

®peseposaHmMe yeTynos W Nasos H_
P OMD

PTO2

.19GHI=IB HACTH

MnactuHa BMHT NNacTuHk K4

o v e
XSEQ1202 191M4X3, 2% ToST
XSEQ1203 191M4X4.2X T15T
XSEQN2T3 191M4X5,1X Ti5T
XSEQ1204 191M4X6.3X T15T
XSEQ12T4 191M4XB.3% Ti5T

Ona nnactiH ZCC

‘}'dmas

i - Paamepbl Krinoa Bec
@D @Di @d H1 H 3ybees (kr)
| prozazezr.100.00M4 | 100 | w7 | 27 2 4 0| 0z
02 PT02.12J40.125.12.H4 125 50.5 40 12 4 12 0.3
PT02.12J40.160.16.H4 160 66.7 40 12 4 1 16 0.5
PT02.12J27.100.10.H5 100 45 27 12 5 10 0.2
%3 [ proz.12040.125.4245 | 125 | 55 0 12 s e 0s
PT02.12J40.160.16.H5 | 160 68 40 12 5 | 16 0.6
PT02.12J27.100.10.H6 100 45 27 12 6 10 03
PT02.12J40.125.12.H6 125 58 40 12 6 12 0.4
1 PT02.12J40.160.16.H6 160 68 40 12 8 16 07
PT02.12J50.200.18.H6 | 200 72 50 12 6 18 S
PT02.12050.250.24.H6 | 250 | 72 50 12 6 T | 7

cncm-tools.ru m




A
(.";ﬂlt
Y GNGM
L=

‘DPEBEPHI’.’IF‘ HHCTPYMEHT Precision Machinery Tool

EWHB YCTYNOB W NA30B W TOpLEBOE

Paamepel
Karecupun Twn

@D a1 ad

PT02.12J27.100.10.H7 100 [ 45 27

PT02.12J40.125.12.H7 125 58 40

" |'eroz120a0160.10647 | 160 68 10
| PTo2.12050.200.18H7 | 200 72 o | 7 18 12
PT02.12050.250.24H7 | 250 | 72 50 12 7 24 19
PT02.12J27.100.10.H8 100 45 27 12 8 10 0.3
PT02.12J40.125.12.H8 125 58 40 12 8 12 0.5
T4 PT02.12J40.160.16.H8 160 68 40 12 8 16 09
PT02.12J50.200.18.H8 200 72 50 12 8 18 1.4
PT02.12J50.250.24.H8 250 72 50 12 8 24 22

m cncm-tools.ru




e

Precision

f e
TNy

Machinery Tool

PTO2

®PE3EPHBIA HHCTPYMEHT

®pesepoBaHmMe YCTYNOB W Na308 W TOPLEBOE I

7 O

M Q3

HI
a
]
oF =
a
B g
L]
H
3anacHbie 4acTu
MnacTtuHa BUHT nnacTuHbl Kno4
XSECQ1202 191M4X%3.2X TOST
XSEQ1203 191M4X4.2X TsT
XSEQ12T3 191M4X5.1X T15T
XSEQ1204 191M4X6.3% T15T
XSEQ12T4 191M4X6.3X T15T
Ona nnactuH ZCC
Tun cbpes
. . e Tan | Kon-eo | Bec
L @D o017 @d H1 H ap onpaeku| 3ybbep (kr)
PT02.12A22.063.06.H4 63 a2 o2 40 4 14 A B ]
02 PT02.12A22.080.08.H4 80 40 22 50 4 18 A 8 0.4
PT02.12A27.100.10.H4 100 48 27 50 4 23 A 10 06
PT02.12A22.063.06.H5 63 a2 o 40 5 14 A 6 0.2
93 | pro2.12422.080.08.H5 80 40 22 50 5 18 A 8 0.4
PT02.12A27.100.10.H5 100 48 27 50 5 23 A 10 0.7
PT02.12A22.063.06.H6 63 3z 22 40 3] 14 A 6 0.2
PT02.12A22.080.08.H6 80 40 22 50 6 18 A B8 0.4
T3
PT02.12A27.100.10.H6 100 6 23 A 10 07
PT02.12B40.125.12.H6 125 6 30 B 12 1.0
PT02.12B40.160.16.H6 140 70 40 50 6 41 B 16 1.3
cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

Eemaama YCTYINOB M Na30s W TopLesoe

Eun thpes

#

A
7y
1=
L~

Precision Machinery Tool

@ Omo

- o Paswepe! Tun | Kon-so| Bec
@D @D1 @d H1 H ap onpaekK| 3ybees (Kr)
PT02.12A22.063.06.H7 63 32 | 22 40 7 14 A 6 02
PT02.12A22.080.08.H7 80 40 22 50 7 18 A a8 0.5
04 [ proz.12a27.100.10.H7 | 100 as 27 """""" 50 ---------- ;7 23 A 10 0.7
-‘;;;‘1"2‘540.125.1 2.H7 125 70 40 50 7 27 B 12 11
PT02.12B40.160.16.H7 4o ?o 443 59 ? a1 B 16 1.4
PT02.12A22.063.06.H8 63 32 22 40 8 14 A 6 0.2
PT02.12A22.080.08.H8 B0 40 22 50 3] 18 A a 0.5
T4 | PT02.12A27.100.10.H8 100 48 27 50 B 23 A 10 0.8
PT02.12B40.125.12.H8 125 70 40 50 8 27 B 12 1.1
PT02.12B40.160.16.H8 140 70 40 50 B 41 B 16 1.5

m cncm-tools.ru




®PE3EPHBI HHCTPYMEHT

®peaeposanne acok

Dt P oD

Precision Machinery Tool

Kr:d45° opeseposarne dacok

ACO1

L1

@0

RGN

3anacHkle 4acTu

MnactuHa

BWHT nnacTuHbl

,

Koy

SPMT120408

TLEO M5X12

T20

Ana nnactud ZCC

Tun dpes

Paamepel

Tun Kon-eo

onpaskn | 3yBbes

AC01.12Z20.012.01 12 20 100 40 Z 1 0.2
ACO01.12W20.012.01 12 20 100 40 W 1 0.2
ACO01.12Z25.025.02 25 25 120 40 2 0.4

ACO01.12W25.025.02

ACO01.12W32.032.03

32

32

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

DpeseposaHue Gacok

Kr:60°

DCO1

3anacHele 4acTu

®pesepoBaHue acok

Precision Machinery Tool

Dt P oOnd

MnactvHa

BWHT nnacTuHb

/

Krrou

SPMT120408

TLEO M5X12

Ona nnactun ZCC

Tun chpes

Tvn

DCO01.12Z220.012.01

Pazmepsl

DCO01.12W25.025.02

DCO01.12Z32.032.03

DCO01.12W32.032.03

12 20 100 40
25 25 120 40
25 25 120 40

32 180 40

Tun

onpasku

Kon-so
aybbes

cncm-tools.ru




Precizion Machinery Tool

Kr:30°

ZCo1

DpeseposaHue dhacok

®PE3EPHbIH MHCTPYMEHT

Ppeseposanue hacok

Dt P oD

3anacHele Yyactu
MnacTuHa BWHT nnacTuHel Knioy
SPMT120408 TLEO M5X12 T20
Ona nnacte ZCC
Tun cpes
Paamepsd Tun Kor-so | Bec
Tun @D @ L L1 onpaeku| aybues (kr)
ZC01.12220.012.01 12 20 100 40 z 1 0.2
ZC01.12W20.012.01 12 20 100 40 W 1 0.2
ZC01.12Z25.025.02 25 25 120 40 z 2 0.4
ZC01.12W25.025.02 25 25 120 40 w 2 0.4
ZC01.12Z32.032.03 32 3z 180 40 Z 3 1.0
ZC01.12W32.032.03 3z 32 180 40 W 3 1.0

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

Cepun hpes co CMEHHbIMW NNACTUHAMM

XKO1

Precision Machinery Tool

Ve P oo

3anacHele YacTu
MNnacTuHa BWHT nnacTtuHe! BUHT ONOpHOA NNACTHHE MMpram Koy
2 4 4 =
SDMTOIT3-DI TLEO M3.5X8 T10/T15
LG0 MaX10 WD204
SDMT1204-DM TLED M4X10 T8
Ona nnactud ZCC
Tun chpes
= Pasmepbl Tun | Kon-o| Bec
Ll @D @d I Li onpaeku| 3ybees |  (kr)
XK01.09Z25.025.02 25 25 140 &0 Zz 2 05
XK01.09Z32.032.03 32 32 150 70 z 3 0.8
XK01.09Z32.035.03 35 32 150 70 Z 3 0.8
XK01.12Z32.032.02 3z 32 150 70 Z 2 08
XK01.12Z32.040.03 40 32 150 70 d 3 13
m cncm-tools.ru




Precision Machinery Tool

XKO1

3anacHble 4acTw

®PE3EPHBIA HHCTPYMEHT

®pesepoBaHUe C BbICOKOR CKOPOCTLIO NOAaHK

ST -1 KL

rnacriHa

N

L

BWHT nnacTuHbl

4

BUHT onopHO® NNacTHHEI

4

MpusAm

SOMTOST3-DM

TLEO M3.5X8

SDMT1204-DM

TLEO MaX10

L&0 MaX10

WD204

TI0T/T15T

T15T

Ona nnactud ZCC

Tun chpea

XKO01.09A27.063.06

XKO01.12A27.080.05

XK01.12B32.100.06

XK01.12A22.063.05

XKO01.12A27.063.05

@D @d
w | =
50 22
50 27
50 22
50 27
60 27
70 32

a0

50
__________ S

a0
L

Oonpasky

Tun

5 0.6
5 0.9

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

dpe3sepoBaHME G BBICOKO CKOPOGTEIO NOAaqM

XKO02

3anacHele yacTtu

Precision Machinery Tool

Ve P oo

MNnactuHa

BuHT nnacTiH

U4

bl

BUHT ONOpHOA NNACTHHEI

U4

MpuAm

Koy

WPGTOS0315Z5R

TLEO M3.5X8

T10

WPGT060415Z5R

TLEOM4X10

T15

WPGTOB0615Z5R

WPGT090725Z5R

TLEQ M4X10

LE0 M5X12

woDzoa

Ona nnactud ZCC

Tun chpes

Kareropws

WPO05

Twn

XK02.05Z220.020.02.5

XK02.05Z20.020.02.L

Paamept!

Tun

L

130

L1

50

onpaBkn

Bec
(kr)

0.2

WPO0B

XK02.06Z225.025.02.5

XK02.06Z25.025.02.M

XK02.06Z25.025.02.L

XK02.06Z32.032.03.5

XK02.06Z232.032.03.M

XK02.06Z32.032.03.L

XK02.06Z32.040.03.5

25

32

P ————

40

25

32

32

az2

32

140

200

300

150

200

300

150

60

120

180

70

120

3

3

1.0

1.6

0.9

cncm-tools.ru




Frecision Machinery Tool

Tun chpea

®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

Dpe3sepoBaHHE G BLICOKOR CKOPOCTEIO NOAaqu

Ve P oo

Paa

Mepki

Twun

Kareropws Tun

XK02.06Z32.040.03.M

XK02.06Z232.040.03.L

WPOB

ONpPaBKH

Bec
(kr)

1.5

1.8

XK02.08232.040.02.5

XK02.08Z32.040.02.M

XK02.08Z32.040.02.L

Wroa

40

40

40

3z2

150

200

300

0.9

1.5

19

XK02.09Z32.050.02.5

XK02.09Z32.050.02.M

WP0o9

50

50

cncm-tools.ru




‘DPE3EPH bl.t:l HHCTPYMEHT Precision Machinery .TUOJ

Dpe3epoBaHUe C BLICOKOW CKOPOCTBI NOgaHqm
SO P OO
XKO02

3anacHele 4actu

Mnactuxa BWHT nnactuHsI BHUHT ONOPHOA NNACTHMHEI HP“H(HM KoM

& V 4 Y 4 =4 ¥

WPGTO60415Z5R TLEO M4X10 T15T

WPGTOB0E615ZSH

TLEO M5X12 TLEO M5X12 wDzos T20T
WPGET020725Z5R

Ona nnactud ZCC

Tun chpes

Pa3mepl Tun Kon-eo Bec

@0 @01 @d H onpaskn | sybbes (kr)

WPOB XKO02.06A22.050.04 40 22

Kararopea T|r'||'|

50 50
XK02.08A22.050.03 50 40 22 50 A 3 0.4

XK02.08A22.063.04 63 50 22 50 A + 07

XK02.08A27.063.04 63 50 27 63 07

WPOB |rmmmmmrmemmmm e e el [ | M —— e—

XK02.08A27.080.05 80 60 27 1.5

-3
=

&
=

XK02.08B32.100.06 100 70 32

i
m
m
n
1+

XK02.08B40.125.07 125 80 40

XK02.08B40.160.08 160 100 40

&
m
~I
[~
n

XK02.09A22.063.03 63 50 22

XK02.09A27.080.04 80 60 27

2B

B
A 3 0.7
A

8

Wras XK02.09B32.100.05 100 70 32 63 B 5 2.1

B 6 a7

B 7 6.3

m cncm-tools.ru

XK02.09B40.125.06 125 80 40

XK02.09B40.160.07 160 100 40

8

EA




Precision Machinery Tool

XKO03

®PE3EPHBIA HHCTPYMEHT

®pesepoBaHie C BbICOKOA CKOPOCTLI0 NOAaU4M

SO P ONO

3anacHele yacTtu

MnacTuHa

B
1:.»5

BWHT nnacTuHel

4

Koy

WNMX09T316ZNN-MM

TLBO M3X7

TI0

Ona nnacTud Korloy

Twn ppes

XK03.09Z25.025.02.M

XK03.09Z25.025.02.L

XK03.09Z32.032.03.5

XK03.09Z32.040.04.M

XKO03.09Z32.040.04.L

Paamepel

L

140

200

300

150

32

32

a2

a2

32

200

300

150

200

300

&0

120

180

120

180

50

50

50

Tun
onpaBkX

Kon-eo
aybbes

Bec
(kr)

0.5

0.6

1.0

1.3

1.8

cncm-tools.ru

190




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

ENBHHHB € BLICOKOWM CKOPOCTBIO Nogayn

XKO03

A

GNCM

Precision Machinery Tool

7~

SO P oM

*BI'IHGHHE HacTH

MnacTuHa BWHT NNacTUHb Koy
(m)|
() Y 4 » 4
WNMX09T316ZMN-MM TLEO M3X7 T10T
Ona nnactuH Korloy
Tinaves
T Paswepe! Tun Kon-eo Bec
Ll @D @D1 @d H onpaeku| 3ayBeee | (kr)
XKO03.09A16.040.04 40 a5 16 40 A 4 0.2
XK03.09A22.050.05 50 40 22 40 0.3
XK03.09A22.063.06 63 50 22 40
XKO03.09A27.080.07 B0 60 27 50 A 7 1.1
XK03.09B32.100.08 100 70 32 50 B 8 1.7
m cncm-tools.ru




< GNEM

Precigion Machinery Tool

Kr:90°

PHO1

lkianacuue YacTH

®PE3EPHBI HHCTPYMEHT

Topuoso-UMNMHAPUYECKan cp;g

€ @O0

MnactuHa GOKOBON pexyLLWiA MHCTRYMEHT BMHT NNacTuHbI Koy
APKT150412 SPMT 120408 TLEO M&X12 T20
Ona nnactud ZCC
IE’J’HH hpe3
T Paaveps Tun | Kom-eo| Bec
un @D @4 L L1 ap onpasky| aybues (kr)
PHO01.12W40.040.02.E55 40 40 175 a5 a5 W 02 1.2
PHO01.12W40.050.02.E55 B0 40 172 a5 55 w 02 15
cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA MHCTPYMEHT

TopuoBo-UMNMHAPUMHEcKas (dpesa

Kr:90°

PHO1

Precision Machinery Tool

@O0

3anacHele 4acTu
MnacTtuHa BoKoBOW pesyLLWi MHCTPYMEHT BuHT nnactuHel Knrou
APKT150412 SPMT120408 TLEO M5X12 T20T
Ona nnactud ZCC

Tun chpes

. Rl Tun Kon-so Bec

araropwn Tun @D L L1 ap onpaskn| 3ybbes (kr)
PHO01.12JT50.050.04.084 50 246.75 145 84 JT50 4 4.8
PHO1.12JT50.063.04.074 63 136.75 135 74 JT50 4 55
PHO1.12JT50.063.04.104 63 266.75 165 104 JT50 4 6.0

U =T e e [y [ iy I
PHO01.12JT750.063.04.134 63 286.75 185 134 JT50 4 6.3
PHO1.12JT50.080.04.104 8O 266.75 165 104 JT50 4 7.0
PHO1.12JT50.080.04.144 BD 306.75 205 144 JT50 4 7.2
PHO1.12BT50.050.04.084 50 246.75 145 a4 BT50 4 4.8
PHO1.12BT50.063.04.074 63 136.75 135 74 BT50 4 55
PHO1.12BT50.063.04.104 63 266.75 165 104 BT50 4 6.0

BT50 |PHO1.12BT50.063.04.134 63 296.75 185 134 BET50 4 6.3
PHO1.12BT50.080.04.104 80 266.75 165 104 BT50 4 7.0
PHO1.12BT50.080.04.144 80 306.75 205 144 BTS0 4 7.2

m cncm-tools.ru




C CNCM

recision Machinery Tool

BAP
BAP thpessl

@d

-~

®PE3EPHBIH MHCTPYMEHT U151 OGPABOTKH IPECC-®OPM

Ne kaT.
OBozHaveHve

o

Wcnoneayemoie
NAacTUHbI

BAP300R-10-130-C10-1T

BAP300R-16-130-C16-2T
BAP300R-16-160-C16-2T

BAP300R-20-160-C20-2T
BAP300R-20-200-C20-2T

.. BAP3S00R~21-160-C20-

 BAP300R-25-200-C25-2T
BAP300R—26—160—C25-2T
BAP300R—-26-200-C25-2T

 BAP400R-25-250-C25-2T | :

BAP400R-26—160-C25-2T
BAP400R-26-200-C25-2T
BAP400R-26-250-C25-2T

~ BAP400R-32-160-C25-2T

4
 BAP400R-32-160-C32-3T

~ BAP400R-32-200-C32-3T

BAP400R-32-250-C32-3T
BAP400R-32-300-C32-3T
 BAP40DR-35-160-C32-3T
BAP4

_ BAP40OR-35-250-C32-3T |

BAP400R-35-300-C32-3T
BAP400R-35-350-C32-3T
BAP400R-35-400-C32-3T
BAP400R-40-200-C32-3T

T

~ BAP400R-40-300-C32-3T

. BAP400R-40-350-C32-3T

BAP400R-40-400-C32-3T

ORS00

10

16
16
16

.16}

16
20
20
20
20

20 |
25 |

25
25
25

25
25
25
25

.23 ).

32
32
32
32
32
32

az
32
32
32

32
32
32

400
200

250}

300
350
400

180 f
I8

50
40
50
50
20

0|

50
80
60
50
50
60

60
60
60
60

60
60
60

60 |

Wwiw| I

14

14
14
14
14

4
14

14
14
14
14
14

14
14
14
14
14

14
14

. APMT1135P

APMT1135PDER

APMT1135PDER
APMT1135PDER
APMT1135PDER
APMT1135PDER
APMT1135PDER

APMT1135PDER
APMT1135PDER
APMT1135PDER
APMT1135PDER
APMT1135PDER

APMT1135PDER
APMT1135PDER
APMT1135PDER

. APMT1135PDER |

.. APMT1135PDER |
 APMT1135PDER |

_APMT1604PDER |
APMT1604PDER |

APMT1604PDER
APMT1604PDER
APMT1604PDER
APMT1604PDER

APMT1604PDER | ..
APMT1604PDER |

APMT1604PDER
APMT1604PDER
APMT1604PDER
APMT1604PDER
APMT1604PDER
APMT1604PDER

APMT1604FDER
APMT1604PDER
APMT1604PDER
APMT1604PDER

APMT1604PDER |

APMT1604PDER
APMT1804FPDER
APMT1604PDER

APMT1604PDER |

u?
R R R R R R AR AR LRI LRI LRI LR ST ST SR CRT ST SR T SRR TR N MR R R IR R R R R RN N RS R =ik i s i ?S

Ona nnactuH ZCC wnw Mitsubishi

cncm-tools.ru




®PE3EPHBIA HHCTPYMEHT JJ151 OBPABOTKH MPECC-®OPM precision Machinery Tool

‘ammﬂ thpeaeposaHme

Topueeas thpeaa ¢ KpyrisIMK NNAcTMHAMM

[ttt
=) ExT
=3 4gking Flaah

=

3 ',
=] 6
= i ———1 - SR
h Y
||| ME\II

Sty T retn Coa v

')
v

Paamep MprKmm-
Bunt Has

nnacruHa

Ne kar.
OBoaHaveHne oD |od| L | L1 | L2

WMcnonesyemele Kon-eo
NNacTHHE aybees | KmoM

EMR-4R-12-130-C12-1T | 12 | 12 | 130 | 40 -
EMRBR-4R-13-130-C12-1T 13 | 12 | 130 | 40 -
EMFI—!IH -16-130- C16 2T_ 16 16 [ 130 | 40 -
__EMR-4R-16-160-C16-2T | 16 | 16 [160| 40 | -
| 16 | 16 | 200 40 | 100
EIu‘IFI—4R 17-160-C16-2T [ 17 | 16 | 160 | 40 -
EMR-4R-17-200-C16-2T | 17 | 16 | 200 | 50 -
EMR-4R-20-160-C20-2T | 20 | 20 | 160 | 50 -
EMR-4R-20-200-C20-2T | 20 | 20 (200 | 50 [100
__EMR-4R-21-160-C20-2T | 21 | 20 | 160 50 | - |
 EMR-5R-20-160-C20-2T | 20 | 20 | 160| 50 | -
EMR-5R-20-200-C20-2T | 20 | 20 | 200 | 50 | 100
EMR-5R-21-160-C20-2T | 21 | 20 | 160 | 50 -
EMR-5R-21-200-C20-2T | 21 | 20 | 200 | 50 -
_ EMR-5R-25-160-C20-2T | 25 | 20 | 160 | 50 | - |
~ EMR-5R-25-200-C25-2T | 25 | 25 |200| 75 | -
EMR-5R- 25-250-C25-2T 25 | 25 | 250 | 60 | 115
EMR-5R-30-160-C25-2T | 30 | 25 | 160 | 50 -
EMR-5R-30-200-C25-2T | 30 | 25 | 200 | 50 -
. EMR-5R-30-250-C25-2T | 30 | 25 | 250 | 60 | -
. EMR-5R-35-160-C32-2T | 35 | 32 |160| 50 | - |
EMH—EH 35-200-C32-2T | 35 | 32 | 200 | 50 =
EMR-5R-35-160-C32-3T | 35 | 32 | 160 | 50 -
EMR-5R-35-200-C32-3T | 35 | 32 | 200 | 50 =
 EMR-5R-35-250-C32-3T | 35 | 32 |250| 60 | -
_ EMR-5R-35-350-C32-3T | 35 | 32 [350| 60 | - |
EMR-5R- 35—400 C32-3T | 35 | 32 | 400 | 60 -
EMR-5R-40-200-C32-4T | 40 | 32 | 200 | 50 -
EMR-5R-40-250-C32-4T | 40 | 32 | 250 | 60 -
. EMR-5R-40-300-C32-4T | 40 | 32 | 300 | 60 | -
EMR-5R-40-350-C32-4T | 40 | 32 | 350 | 60 -

RPMWO0B02 MO
RPMWO0B0Z2 MO
RPMWOB0Z MO
__RPMW0B02MO |
__RPMWOg02MO |
RPMWO0802 MO
RPMWO0B02 MO
RPMWO0B02 MO
RPMWO0B02 MO
__RPMW0B02MO |
__RPMWO0802MO |
RPMW1003 MO
RPMW1003 MO
RPMW1003 MO
RPMW1003 MO
_RPMW1003MO |
RPMW1003 MO
RPMW1003 MO
RPMW1003 MO
RPMW1003 MO
RPMW1003 MO
__RPMW1003MO_ |
RPMW1003 MO
RPMW1003 MO
RPMW1003 MO
RPMW1003 MO
__RPMW1003MO |
__RPMW1003MO |
RPMW1003 MO
RPMW1003 MO
RPMW1003 MO
RPMW1003 MO
RPMW 1003 MO

T10 M3X7 -
T10 M3X7 -
T10 M3X7
T10 M3X7
T10 M3X7
T10 M3X7
T10 M3X7
_To_ | max7 | wo-202.
T15 M4)(10 WD-204
T15 M4xX10 | WD-204
T15 M4x10 | WD-204
T15 M4x10 | WD-204
|15 | maxto | wp-204
_T15_| M4x10 | wp-204
T15 M4X10 | WD-204
T15 M4x10 | WD-204
T15 M4xX10 | WD-204
T15 M4x10 | WD-204
T15 M4x10 | WD-204
|15 | maxto | wo-20a
T15_| M4x10 | wD-204
T15 M4x10 | WD-204
T15 M4x10 | WD-204
T15 M4xX10 | WD-204
T15 M4x10 | WD-204
.15 | maxto | w204
_T5 | M4x10 | wD-204
T15 M4X10 | WD-204
T15 M4x10 | WD-204
T15 M4xX10 | WD-204
T15 M4x10 | WD-204
T15 M4x10 | WD-204

R T R T BT S S S R T R C IS S R R R TT T IC IS TS LT I8 S N NN N TN I - N NN i
Bk b B WWWWW WM NMNNMNMNPEN0OMNNDMNMNNNN = =

Ona nnactid ZCC mnwn Mitsubishi

m cncm-tools.ru




L

®PE3EPHBI HHCTPYMEHT 17151 OBPABOTKH MPECC-®OPM

PaanuuHoe dipeseposaHne I

| L |
Precision Machinery Tool

EMRW
Topuesas peaa ¢ KpyrnsIMUA NNacTUHAMM

HaT
i Ak

[

] e e e
= ‘
Pl : e el

el Cargn ey Siouer el

@d

Ne kar. Paamep Wenonsayemble Burr I'lp:::u-
DOBosHadeHwe oD |aed| L [L1|L2]| h [=cTip nnacTuHa
EMRW-6R-32-160-C25-2T | 32 | 25 | 160 50 | - ] RPMW/T1204 MO M4X10 | WD-204
6.|. RPMW/T1204MO | M4x10 .
1B | BPMW/TI204MO | 2 | T15 | M4X10 | WD-204
6 RPMW/T1204 MO 3 T15 M4xX10 | WD-204
6 RPMW/T1204 MO 3 T15 M4X10 | WD-204
EMRW-6R-35-250-C32-3T | 35 | 32 | 250 | 60 - 6 RPMW/T1204 MO 3 T15 M4X10 | WD-204
EMRW-6R-35-300-C32-3T | 35 | 32 | 300 | 60 - 6 RPMW/T1204 MO 3 T15 M4X10 | WD-204
~ EMRW-6R-35-350-C32-3T | 35 | 32 | 350 | 60 - 6 RPMW/T1204 MO 3 T15 M4X10 | WD-204
40 132 |200) 50 | - [ 6 | RPMWT1204MO | 3 | T15 | M4x10 | WD-204
~ EMRW-6R-40 C32-3T | 40 | 32 |250| 60 | - | 6 | RPMW/T1204 MO 3 T15 | Max10 | WD-204
EMRW-6R-40-300-C32-3T | 40 | 32 | 300 | 60 - 5 RPMW/T1204 MO 3 T15 M4X10 | WD-204
EMBW-6R-40-350-C32-3T | 40 | 32 | 350 | &0 - 6 RPMW/T1204 MO 3 T15 M4X10 | WD-204
Ana nnactuH Mitsubishi
TRS
Topueean hpesa ¢ KpyrbIMW NNAacTMHaAMM -
s e
o
o PR (el SNTIPTL on e | r-l
-’# L1 »
L
e Kar i Micnonbayempe EEY Kniou BuHT I'Ipr:: i
ObosxaueHne oD |od| L |[L1| L2 | h ol ol S nnacTuHa
 TRS-4R-12-130-C12-1T | 12 | 12 |130| 40 | - | 4 RDMT0802MO 1 T08 M3X7
TRS5-4R-16-160-C16-2T 16 | 16 | 160 | 40 - 4 RDMTO802MO 2 To8 M3X7 | wWD-202
TRS5-4R-20-160-C20-2T 20 | 20 160 | 50 - 4 RDMTO802MO 2 To8a M3X7 | WD-202
TRS-4R-20-200-C20-2T 20 | 20 200 | 50 - 4 ROMTO802MO 2 TO8 M3X7 | wWD-202
i YRS-SR
..JTRS-5R-25-160-C25-2T | 25 | 25 | 160 | 50 | - | 5 | _ ROMT10TaMa [ 2 | T15 | M4xX10 | WD-204
~ TRS-5F 25 | 25 200| 75 - 5 ROMT10T3MO 2 T15 M4X10 | WD-204
TRS-5R-30-160-C25-2T 30 | 25 160 | 40 - 5 ROMT10T3MO 2 T15 M4X10 | WD-204
TR5-5R-30-200-C25-2T 30 | 25 | 200 50 - 5 RDOMT10T3MO 2 T15 M4X10 | WD-204
TRS5-5R-30-250-C25-2T 30 | 25 | 300 60 - 5 ROMT10T3MO 2 T15 M4X10 | WD-204
~ TRS-5R-35-160-C32-3T | 35 | 32 | 160 | 50 - 5 ROMT10T3MO 3 T15 M4xX10 | WD-204
. TRS-5R-35-200-C32-3T | 35 | 32 | 200 50 | — | 6 | RDMT10T3MO | 3 | T15 | M4X10 | WD-204
TRS5-5R-35-250-C32-3T 35 | 32 | 250 60 - 5 RDMT10T3MO 3 T15 M4X10 | WD-204

[ns nnactud Hitachi

cncm-tools.ru m




®PE3EPHBIA HHCTPYMEHT 151 OBPABOTKH IMPECC-®OPM

_1\.

BAP
BAP thpessl

e

© CNCM

Precision Machinery Tool

Pouging Fiash

BAP400R-50-22-4T | 50 |

BAP400R-63-22-5T | 63

BAP400R-125-40-6T

22 |

22
22

gggsl=

{14

14
14

APMT1804PDER |

APMT1604FDER
APMT1604FDER

 APMT1604PDER |

APMT1604FDER

IE RS

Ona nnactuH Mitsubishi n ZCC

Topueeas gpesa ¢ KpyrnkIMK NNacTUHaMI

od

EMR-5R-50-22-4T S0

22

S50

10.4

EMR-5R-63-22-4T 63

EMR-5R-63-22-5T | 63 | 22 | 50 |

. EMR-5R-80-27-6T | 80
EMR-5R-100-32-6T

22
22
27
32

50

50
50

14.4

12.4]

1041 8

.APMWI003MO | 4 ) .
RPMW1003MO |

RPMW1003MD

RPMW1003M0

4 s |-
Max10

Max10 | WD-204
.WD-204
WD-204
WD-204

4 T15

M4X10
M4X10

6 T15
5] T15

Ona nnactun 1ISO

cncm-tools.ru




Precision Machinery oot @PE3EPHBIA HHCTPYMEHT JIJISI OBPABOTKH ITPECC-®OPM

PaanuuHoe hpeseposaHie
EMRW
Topueras chpesa ¢ KpYrIsIMK NNACTUHAMM PN
et
= '
/ i L=
s =
, ik
@D S phrgarsing Siouiter relng oy TABAG
N Paamep ‘ Mpumm-
2 Kar. WMecnoneayemele Kon-eo
NNacTuHbl 3yboes | [UmoM Buwt Has
O6oaHaveHue oDfod| H| W | T | a nnacTuHa
EMRW-6R-50-22-4T 50 | 22 | 50 [10.4| 6.3 | B RPMW/T1204M0 4 T15 MaX10 | WD-204
. EMAW-BR-63-22-4T | 63 | 22 | 50 |104| 6.3 | 6 | HAPMW/T1204M0 | 4 | T15 | M4X10 | WD-204
EMRW-6R-63-22-5T 63 | 22 | 50 (104 63| 6 RPMW/T1204M0 5 T15 M4X10 | WD-204
EMRW-6R-B0-27-6T 80 | 27 | 50 |124| 7 6 RPMW/T1204M0 6 T8 M4X10 | WD-204
EMBRW-6R-100-32-6T 100 | 32 | 50 [14.4 6 RPMW/T1204M0 6 T15 MaX10 | WD-204
Ona nnactind Mitsubishi
TRS o
e

Topueeas dpeaa ¢ KpyrMbeIMK MNIACTUHAMA

| -\: .\‘« \

| o [ h "
i = ﬁ

I mD 1
P
Ne kar. i Wcnonsayemeie Kon-so | S ”p;”a“:"""‘
ObosHaqeHne oD | od| H (W | T a P Ll nnacTuHa
TRS-5R-50-22-4T 50 | 22 | 50 [10.4| 6.3 5 ROMT10T3IMO 4 T15 | M4X10 | WD-204
TRS-5R-63-22-4T 63 | 22 | 50 [10.4| 83| 5 RDMT10T3MO 4 T15 | M4X10 | WD-204
_TRS-6R-50-22-4T | 50 | 22 | 50 |104/63)| 6 | RDMT1204M0 | 4 | T15 | M4X10 | WD-204
TRS-6R-63-22-4T 63 | 22 | 50 |10.4| 6.3 5] RDMT1204M0 q T15 | M4x10 WD-204
TRS-6R-63-22-5T 63 | 22 | 50 |10.4| 6.3 6 RDMT1204M0O 5 T15 | Max10 | WD-204
TRS-6R-80-27-6T 80 | 27 | 50 |12.4] 7 | & RDMT1204M0 6 T15 M4X10 | WD-204
Ona nnactud Hitachi
KM-45°
Topuesoe dhpesepoeaHne
g -
.q! [:5 .m
Paame -
Ne kar. el ‘ Vicnonbayemble Konso | | g I'Ip:;:m
OBo3aHaqeHne oD|od| H|W | T |eD1 AABGTARE! wlilas nnacTuHa
 KM12-50-22-4T | 50 | 22 | 50 |10.4| 6.3 | 64 | SEKT1204010 4 T20 | M5X11
KM12-63-22-4T 63 | 22 | 50 (104 | 63| 77 SEKT1204[1[] 4 T20 | M5X11
KM12-80-27-5T 80 | 27 | 50 |124| 7 | 94 SEKT1204]C] 5 T20 | M5X11
KM12-100-32-5T 100 | 32 | 50 |144| 8 |114| SEKT1204[]C 5 T20 M5X11

Ona nnactud ZCC unun Mitsubishi

cncm-tools.ru m




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31
	Страница 32
	Страница 33
	Страница 34
	Страница 35
	Страница 36
	Страница 37
	Страница 38
	Страница 39
	Страница 40
	Страница 41
	Страница 42
	Страница 43
	Страница 44
	Страница 45
	Страница 46
	Страница 47
	Страница 48
	Страница 49
	Страница 50
	Страница 51
	Страница 52
	Страница 53
	Страница 54
	Страница 55
	Страница 56
	Страница 57
	Страница 58
	Страница 59
	Страница 60
	Страница 61
	Страница 62
	Страница 63
	Страница 64
	Страница 65
	Страница 66
	Страница 67
	Страница 68
	Страница 69
	Страница 70
	Страница 71
	Страница 72
	Страница 73
	Страница 74
	Страница 75
	Страница 76
	Страница 77
	Страница 78
	Страница 79
	Страница 80
	Страница 81
	Страница 82
	Страница 83
	Страница 84
	Страница 85
	Страница 86
	Страница 87
	Страница 88
	Страница 89
	Страница 90
	Страница 91
	Страница 92
	Страница 93
	Страница 94
	Страница 95
	Страница 96
	Страница 97
	Страница 98
	Страница 99
	Страница 100
	Страница 101
	Страница 102
	Страница 103

